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CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P, Xuan Hoa
Thanh phé Hd Chi Minh

Bio cdo tai chinh Qai IT- Nam 2025

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 30 thding 06 ndm 2025

Do vi tinh: VND

TAI SAN Misd | T™M S4 cudi ky S6 dhu nim
A. TAISAN NGAN HAN 100 2.530.303.050.376 2.907.846.266.290
I. Tién va cc khodn twong duong tién 110 331.196.953.376 473.343.496.352
[. Tién 111 331.196.953.376 473.343.496.352
2. Cée khoan twong duong tién 112 -
I Piu tu tai chinh ngi;-hgm 120 = =
I. Chimg khoan kinh doanh i 121 o
2. Du phong giam gia chimg khodn kinh doanh (%) 122 - B
3. Déu tu ndm gitr ¢én ngay déo han 123 - =
I11 Cic khodn phai thu ngiin han 130 780.737.553.942 775.736.335.831
1. Phii thunghn hancba khich biog 131 742.086.107.653 758,233.560.099
2. Tré trude cho ngudi ban ngan han 132 96.988.891.869 77.170.955 211
3. Phai thu néi bd ngén han 133 % -
4. Phai thu theo tién d§ ké hoach hgp déng XD 134 . =
5. Phai thu vé cho vay ngin han 135 - -
6. Phai thu ngéin han khdc 136 28.512.736.899 28.091.647.283
7. Du phéng phai thu ngén han khé doi (*) 137 (86.850.182.479) (87.759.826.762)
8. Taisan thidu cho xir Iy 139 - -
IV Hang ton kho 140 959.663.697.237 |  1.220.499.639.623
| 1. Hingthnkho 141 959.663.697.237 |  1.220.499.639.623
2. Du phong giam gia hing ton kho (*) 149
V. TAl sdn nghn ban kife 150 | 458.704.845.821 438.266.794.484
T, Coiphtuh et oskihan | 1si 1716448916 | 2.169.134.754
2. Thué GTGT duge khiu trir 152 444.398.093.893 421.977.256.208
3. Thué va cée khodn phiti thu Nha nuac 153 12.550.303.012 14.120.403.522
4. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh pha 154 = 5
5. Taisan ngin han khéc 135 -
B TAI SAN DAI HAN 200 | 826594641081 |  907.410.236.970
Er 210 088.480.286  088.480.286 |
. Phii thu dai han cia khich hang 211 ; e |
2. Tra trude cho ngudi ban dai han 212 - -
3. Vén kinh doanh etia don vi true thude 213 - -
4, Phii thu ngi bd dai han 214 . .
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 - -
6. Phii thu dai han khdc 216 988.480.286 088 480,286
7. Du phong phai thu dai han khé dai (*) 219 = -
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CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P, Xuin Héa
Thanh phé Hé Chi Minh

Bdo cio tii chinh Qui IT- Nim 2025

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 30 thang 06 nédm 2023

Bon vi tinh: VND

TAI SAN Ma so | TM Sé cudi ky §6 diu nim
IL. Tai sin cb dinh 220 755.964.332.041 823.790.323.897
[ 1. Tai sin cb dinh hiru hinh i 221 651434.203.958 | 715.977.561.613
- Nguyén gia 222 3.291.423.720.779 |  3.281.147.147.769
- Gid trj hao mén lay ké (*) 223 (2.639.989.516.821)| (2.565.169.586.136)
2. Taisan cb dinh thué tai chinh 224 24.524.467.948 26.238.097.737
- Nguyén gia 225 41.127.114.908 41,127.114.908
- Gid tri hao mon liy ké (*) 226 (16.602.646.960) (14.889.017.171)
3. Taisan co dinh v hinh 227 80.005.660.135 §1.574.664.547 |
- Nguyén gid 228 117.663.238.716 117.663.238.716
L - Gid trj hao mon liiy ké (%) 229 (37.657.578.581) (36.088.574.169)
IT1 Bét dong sin diu tu 230 : s
s Nguvén gia 231 - -
- Gid tri hao mén liy ké (*) 232 .
IV Taisin d& dang dai han 240 42.058.256.000 | 42.315.623.946

1. Chi phi san xuit, kinh doanh d& dang dii han 241 - -

2. Chi phi xay dyng co bén dé dang 242 42.058.256.090 42.315.623.946
¥, Do te b chinhdailan 250 8.144.059.944 6.990.053.122
__!.__Ejgu nr vdo edng ty con o 251 - - =

2. Piu tu vio cong ty lién doanh, lién két 252 9.650.345.815 9.650.345.815

3. Déu tr gép von vae don vi khic 253 -

4. Du phong dau tu tai chinh dai han (*) 254 (1.506.285.871) (2.660.292.693)

5. Déu tu nim gitr dén ngay dio han 255 e -

VI Tiisan dai han k-h-:'lc 260 o 19.439.512.720 33.325.1‘55.7{9"_
T 1. Chi phi trd trrde dai han 261 19.439.512.720 33.325.755.719

2. Tai san thué thu nhap hodn lai 262

3. Thiétbi, vét tr, phu ting thay thé dii han 263 - -

4, Tai san dai han khac 268 - =

TONG CONG TAI SAN 270 3.356.897.691.457 3.815.256.503.260
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180 Nguyén Thi Minh Khai - P. Xuin Héa
Thinh phd H& Chi Minh

Bio cdp tai chinh Qui 11 - Nam 2025

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 30 thang 06 nam 20235

Bon vi tinh: FND

NGUON VON M3 s6 | TM S4 cudi kv S4 diu nim
A. NO PHAI TRA 300 1.994,175.999.133 2.455.068.095.606
- L N ngin han 310 1.930.502.893.807 |  2.384.697.160.589
. Phai tré ngudi ban ngén han 311 342.580.209.503 | 265.024.325.699 |
2. Npudi mua trd tién trude ngin han 312 22.206.833.589 14.842.927.333
3. Thué va cic khoan phéi ndp Nha Nude 313 4.817.435.162 2.204.653.122
4. Phai trd ngudi lao ding 314 91.653.486.586 95.390.959.164
5. Chi phi phai trd ng;in han 315 157.939.753.528 120.573.924.763
6. Phai trd ndi bd ngin han 316 - -
7. Phai tra theo tién d6 ké hoach hop déng xiy dung 317 . -
8. Doanh thu chua thuc hién ngén han 318 -
9. Phaitrd ngfm han khac 319 7.951.500.480 9.034.360.725
10. WVay va ng thué tai chinh ngén han 320 1.291.841.973.414 1.86%8.028.859 742
11. Dy phong phai tr ngin han 321 -
12. Qu¥y khen thudng, phic i 322 11.511.697.545 9.597.110.041
13. Quy binh én gia 323 -
X 14. Giao dich mua ban lai trdi phiéu Chinh phi 324 - -
L. Ny dai han 330 63.673.105.326 70.370.935.017
1. Phai tra nguoi ban dai han I BEET - -
2, Ngudimua tra tién trude dai han 332 2 =
3. Chi phi phai tra dai han 333 . -
4,  Phai tra ndi bd vé vén kinh doanh 334 - B
5. Phai trd ndi bd dai han 335 - -
6. Doanh thu chura thure hién dai han 336 - -
7. Phai tra dai han khae 337 15.147.946.500 16.208.946.500
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 45.876.6990.466 48.712.481.428
9. Trai phiéu chuyén déi 339 - -
10. Co phigu uu dai 340 - -
11. Thue thu nhip hodn lai phai tra 341 2.648.459.360 5.449.507.089
12. Dy phong phai tra dai han 342 - &
13, Quy phat tri¢n khoa hoc va cong nghé 343 - ) | -
B. VON CHU SO HU'U - | 400 1.362.721.692.324 | 1.360.188.407.654
I. Von chii s& hiu 410 1.362.721.692.324 | 1.360.188.407.654
1. Véngbp cua chil & hiu 411 1.036.264.670.000 |  1.036.264.670.000
- C6 phiéu phé théng cé quyén bidu quyét 4l1a 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
- C6 phidu 1ru dai 411b ) i
2. Thing du vén cb phfin 412 - -
3 Quyén chon chuyén ddi wai phiéu 413 - -
4 Vén khic clia chi 50 hitu 414 - -
5. Cé phiéu quy (*) 415 (12.050.000) (12.050.000)
6.  Chénh léch danh gia tai san 416
7. Chénh léch ty gia hdi doai 417
8. Quy diu tw phat trién 418 233,595.352.832 211,973.905.714
9. Quy dy trir sip xép doanh nghiép 419 - -
10. Quy khac thudc vén chi sé hiru 420 - s
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Thinh phé Ha Chi Minh
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BANG CAN DOI KE TOAN

Tai ngay 30 thang 06 ndm 2023

Hon vi tinh: VND

NGUON VON Mi sb| T™M Sé cudi ki §6 diu niim

11. Loi nhuan sau thué chua phan phéi 421 92.873.719.492 111.96]1.881.940
- LNST chura phin phéi liiy ké dén cudi I trurde 421a 51.766.082.182 39.890.391.548
- LNST chua phin phdi ky niy 421b 41.107.637.310 72.071.490.392

12 Nguén von diu tv XDCB 422 2 =
IL Nguédn kinh phi va quy khic 430 - -

I, Ngubn kinh phi . 431 ; o

2. Ngubn kinh phi d4 hinh thinh TSCP 432 - -
TONG CONG NGUON VON 440 3.356.897.691.457 |  3.815.256.503.260

Ngudi lip biéu

Nguyén Thi Thanh Hién Vii Quic Anh

Trang 4
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180 Neuyén Thi Minh Khai - P. Xuén Hoa
Thanh phé Hé Chi Minh

Pl g

Bio edo tai chinh

R M

Qui II - Nim 2025

Crot Siud

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Quy IT- 2025
Pon vi tinh: VND
Quy I1 Lu§ ké tir ddu nim dén cudi quy nay
Chi tiéu M3
s | T™
Nim nay Niam trude Nim nay Nim trude
1. |Doanh thu bin hang va cung cdp dich vu | 01 1.197.281.094.603 1,333.006.065.777 2300.272.442.731] 2.551.541.727.954
2. |Céc khoan giam trir doanh thu 02 91.281.828.946 67.894.337.824) 172.993.978.045]  139.272.969.351
= A a - A T ==
3 [Edrh e thotn Ve i lang acang | o 1.105.999.265.657 | 1.265.111.727.953 | 2.127.278.464.686 | 2.412.268.758.603
cap dich vy (10=01-02)
4. |Gia vin hing bin 11 954,646.091,349 1.063,680,087.893 1.855.295.484.710]  2.065.293.916.184
. Lei nhuin gip vé bsin-hhng vi cung o
5 b 20 151.353.174.308 199.431.640,060 271.982.979.976 346.974.842.419
cip dich vu (20=10-11)
6. |Doanh thu hoat djng tai chinh 21 15.205.561,044 4]1.051.626.807 25.158.961.114 42.905.647.523
7. {Chi phi ti chinh 22 16.546.863.143 26.910.044.531 37.052.636.919) 57.960.511.753
Trong da: Chi phi 1 vay 23 12.388.022 440 23,287 385134 30,157,885 814 52.818.939.469
Chi phi ban hang 25 59.859.584.633| 92.859.087 836 96,846,844 033 139.482.662.084
9. IChi phi quin lf doanh nghigp 26 £7.144.190.910 97.479.292 489 124.187.194.585 154.628.302.828
- | Lot nhudn thuin @ png ki =
10. dE:ll:h Sy iR iy begt dgng Bixh 30 23.008.096.661 23.234.842.101 39.055.265.553 37.809.013.277
11. | Thu nhip khéc 31 2.192,365.551 3.169.916.202 3.622.096.710 12.307.965.028
12. |Chi phi khée a2 1.342.895 110.379.639
13. |Lgi nhudn khic (40=31-32) 40 2.192.365.551 3.168.573.307 3.622.096.710 12.197.585.389
. |T3ng 101 nhudn ké todn trude thué - T
e | RRURE kLo S e 50 25.200.462.212 26.403.415.408 42.677.362.263 50.006.598.666
(50=30+40)
L5. |Chi phi Thué TNDN hién hinh 51 2.39] £33.083 (199.869.827) 4.370.772.682 4,520.766.825
L6. |Chi phi Thué TNDN hoan lai 52 1.132.218.949 5.480.552.908 (2.801.047.729) 4.690,242.442
- tp‘i nhuiinsau thu:‘:—thu nhip doanh i R
3 : 60 676.610. 122,732, .107.637. .795.589,
_1,_ nghiép (50=50-51-52) .2 21.676.610.180 21.122.732 321: 41.107.637.310 40.795.589.399
18. |Lai co bin trén cd phigu (%) 70
71 : n

19. |Lai suy giam trén cd phiéu (%)

Nguwdi lip biéu

Nguyén Thi Thanh Hién

Ké todn tr?g

Vi Quéc Anh

Trang 5
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180 Nguyen Thi Minh Khai - P, Xuan Héa
Thinh phé Ho Chi Minh
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Bio ciio tai chinh
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LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phirong phdp gidin tiép)
Quy IT - 2025

Ban vi tinh; ¥NED

Chi tiéu

Mai st

Lity ké tir diu nim dén cusi quy nay

Nim nay Nim trirée
L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG SXKD
1. Loi nhuin tride thué | m 42.677.362.263 50.006.598.666
2. Piéu chinh cho cdc khodn
- Khiu hao TSCP va BBSBT 02 78.102.564 866 98.850.437.715
- Céc khoin dy phong 03 (2.063.651.105) (13.266.512.297)
- Lai, 18 chénh léch & gid hoi dodi do dénh gi4 lai cde khodn muc tidn té c6 gée ngoai 18 04 (19.883.526.095) 32.570.154.682
- Lai tir hoat dgng déu 05 (8.170.621.929) (61.226.866.215)
i phi lai vay 06 30.157.885.814 52.818.939.469
- Céc khoin diéu chinh khéc 07 )
3. Lgi nhudn tir hoat dong kinh doanh trude thay ddi vin lru ding 08 120.820.013.814 159,752.752.020
- Tang gidm edc khodn plai thu 09 (26.669.809.649) (273.130.325.951)
- Tang gidm hang tn kho ' 10 260.535.940.091 265.314.041.989
nop—) Tang giam cic khodn phai trd (khong ké 131 vay phii trd, thué thu nhip doanh nghiép phdi 1 IZT.665.5T2.2“1.2‘. 32.738.350.118
- Ting gidm chi phi tra trudc 12 14,338,928 837 7.789.908.753
Fe Ting gidm chimg khodn kinh doanh - 13
- Tién ldi vay da tra 14 (36.15?.335.3:4) (52.818.939.469)
s Thué thu nhdp doanh nghiép di np 15 (4.135.850.856) (9.751.836.465)
- Tién thu khic tir hoat ddng kinh doanh 16 3.622.096.710 12.307.965.028
- Tién chi khic tir hoat d3ng kinh doanh 17 (3.572.186.536) (25.347.426.675)
Luu chuyén thudn tir hoat ding kinh doanh - 20 460.746.518.809 116.854.489.354
IL LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG DAU TU
1. Tién chi dé mua sim, xdy dyng TSCD va cdc ti sén dai han khic 21 {10.019.205.154) (61.184.065.493)
2. Tién thu tir thanh 1, nhuong bo TSCE v céc t3i sin dai han khac 22
3. Tién chi cho vay, mua cdc cong cu no ciia don vi khéc 23
4. Tidn thu héi cho vay, bin lai cic cdng oy no ciia don vj khic 24
5. Tién chi dau ne gop vén vio don vi khic - 235
6. Tién thu hi diu tw gip vén vao don vi khic 26
? Tién thu Ia: cho vay, ¢b tirc va loi nhudn duge chia, 18 diu nr chimg khodn 27 4,548.525.219 42.905.647.523
Luru chuyén tién thuin tir hoat dgng ddu tr 3 30 (5.470.679.935) (18.278.417.970)
III. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH
1. Tin thu tir phat hinh c6 phiéu, nhin gép vén cia chi s& hin 3l
2. Tién chi tra vérj_g_ép cho cdc chi 56 hitw, mua lai ¢& phidu cia doanh nghiép da phit hianh 32
3. Tién thu tir di vay 33 1.376.169.568.844 1.595.078.119.506
4. Tién tri ng gde vay_ ___ 34 (1.955.192.277.134)  (1.650.900.306.858)|
5. Tien trd ng gcc :huc tai chinh 33 3.166.500.000 (3.166.500,000)
6. Ca tire, I r.-huan d tra cho chi s& hi 7 36 (31,087.578.600)
Liru chuyén tién thudn tir hogt dgng tai chinh 40 (606.943.786.890) (58.988.687.352)
Luu chuyén tién thudn trong ki (20 + 30 + 40) 50 (151.667.648.016) 39.587.384.032
Tién va twong dwong tién diu ky 60 473.343.496.352 289.674.601.758
Anh hudng ciia thay doi ty gid hdi dodi quy dbi ngoai 8 &1 9.521.105.040 11.749.050.103
Tién va twomg dwong tién cudi ky (50 = 60 + 61) 70 331.196.953.376 341.011.035.893

Newdi 1ip biéu

Nguyén Thi Thanh Hién

Vii Quic Anh

Trang 6
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
Bia chi: 180 Nguvén Thi Minh Khai, P Xudn Héa, TP.HCM Quy I - 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Quy I - 2025

I. Pic diém hoat dong cia doanh nghiép

1. Hinh thie s¢ hitu vén

Cong ty Co phan Cong nghiép Cao su Mién Nam duoc chuyén tir Céng ty Cong nghiép Cao su Mién
Nam theo Quyét dinh s6 3240/QP — BCN ngay 10 théng 10 nam 2005 cia B$ Cong nghiép vé viée phé
duyét phuong an va chuyen Cong ty Céng nghigp Cao su Mién Nam thanh Céng ty Cd phan Céng
nghlep Cao su Mién Nam.

Pén ngay 30 thang 06 ndm 2025 vén diéu 1& cta Cong ty 1a: 1.036.264.670.000 VNBD, twong duong
103.626.467 cd phan (ménh gi4 10.000 VNB/cd phan) Trong dé:

- Co phan Nhad mroc 1a: 52.855.849 ¢6 phan, chiém 51% von Diéu Ié.

- C4 phan bén cho cic déi twong khac 1a 50.770.618 ¢b phin, chiém 49% vén Pidu lé.

2. Linh vye kinh doanh: ‘
- San xudt - mua ban — Kinh doanh bat dong san.

3. Nghanh nghé kinh doanh

San xuét va mua ban san pham cao su cong nghiép, cao su tiéu dung.

- Mua ban nguyén vat lidu, hoa chét (trir hoa chat co tinh ddc hai manh), thiét bj nganh cong nghiép
cao su.

- Kinh doanh bat dong san.

4. Chu ky san xuét kinh doanh thong thuong: khing qua 12 thang.

5. Pic diém hoat dong ciia danh nghi¢p trong nim tai chinh cé anh huéng dén Bio cdo tai chinh:
Khong c6 anh huéng quan trong dén tinh hinh kinh doanh trong nim,

6. Cau tric doanh nghiép

Danh séch cac Bon vi phu thude khong cé tw cach phép nhéin, hach toan phu thude:
- Xi nghiép cao su Péng Nai.

- Xi nghiép cao su Hoc Mén.

- Xi nghiép cao su Binh Loi,

- Xi nghiép 16p Radial.

7. Tuyén bé vé kha ning so sdnh théng tin trén Béo cdo tai chinh

8. Tong s6 lao ddng : 1.775 Ngwdi
Trong d6: Lao dgng gian tiép: 714 ngudi, lao dong truc tiep: 1.061 nguoi.

II. K¥ ké todn, don vi tién té sir dung trong ké toin

1. Ky ké todn niim: Nién dd ké ton cua Cong ty bit dau tir ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31
thang 12 hang ném.
2.Pon vi tien té sir dung trong ké todn: Don vj tién t& sir dung trong ghi chép ké toan la déng Viét

Nam (VND).

II1. Chudn muye va ché dp ké toan ap dung
1. Ché a6 ké todn dp dung: Céng ty ap dung ché do ké todn Viét Nam ban hanh theo Thong tu sb:
200/2014/TT- BTC ngay 22/12/2014 cia Bd truéng Bo Tai Chinh, cic chuin mue ké toan Viét 1'»am do
B§ Tai chinh ban hanh.

Trang 7




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
Bia chi: 180 Nguvén Thi Mink Khai. P.Xudn Hoa. TP.HCM Quy I - 2025

2. Tuyén bé vé tudn thi Chuin muc ké todn va ché o ké toan: Céng ty d4 ap dung céc Chuin muc
ké toan Viét Nam va cic van ban huéng din Chudn muc do Nha nuéc da ban hanh. Céc bao cdo tai
chinh dugc ldp va trinh bay theo dang quy dinh cua chuin mue, théng tur hwéng dan thue hign chuén
muc va Ché do ké toan hién hanh dang ap dung.

IV. Céc chinh sich ke toan ap dung

L

2,

e Lo TR L

Nguyén tic chuyén ddi Bdo co tai chinh lip bing ngoai té sang Pdng Viét Nam

Cac loai ty gla héi dodi ap dyng trong ké todn:
Ap dung ty gi4 thue té tai ngn ha.ng thuwong mai no1 Céng ty giao dich

. Nguyén tic xdc dinh 1ai suit thye té (1ai suit higu lyc) ding dé chiét khAu dong tién.

. Nguyén tac ghi nhin cdc khoan tién va cdc khoin tuong duong tien

Nguyén tac xac dinh cac khoan twong duong tién 1a cac khoan dau tu ngan han khéng qua 3 thang c6
kha nang chuyen a6i dé dang thanh t1er1 va khéng cé nhidu ri ro trong chuyén dbi thanh tién ké tir ngay
mua khoan dau tu @6 tai thoi diém bao céo.

. Nguyén tic ghi nhén cdc khodn diu tw tai chinh

Chirng Khoan kinh doanh

Cic khoan diu tw nam giir dén ngay d4o han

Cac khodn cho vay

Bau tr vao cong ty con, cong ty lién doanh, lién két

Diu tw vio ebng cu vfm cua don vi khac

C4c phwong phap ké toan d6i véi edc giao dich khac lién quan dén diu tu tai chinh

. Nguyén tiic ké toan ng phai thu:

- Phai theo dai chi tiét tLrng khoan no phai thu, phai tra theo timg ddi tugng, thudng xuyén tién hanh dbi
chiéu, kiem tra, don ddc viéc thanh toan duoc kip théi.

- Phai kiém tra, dm chiéu theo dinh ky hodc cubi mdi nién d¢ timg khoan phai thu, phar tra phat sinh, so
da thu, dd tra; so con phai thu, phai tra; dic biét la déi vai cac ddi tong cd quan h¢ giao dich, mua bin
thudng xuyén, cé s6 du phai thu, phai tra lon. 8¢ di, cudi mdi nién d, tham chi cudi méi ky ké todn bd
phan ké toan cdng ng phai tién hanh déi chiéu céc khoan phai thu phai trd véi timg 61 twgng dé tranh
su nhdm ln, ddng thoi, kip thod phat hién nhitng sai sot dé sira chita. Mt khéc, d6 ciing 14 viéc 1am cin
thiét ¢é lap duge by chimg tir thanh toén céng ng hoan chinh.

- Dm voi cac khoan coug ng co gbe ngoai t€ can phai theo déi ca vé nguyen t¢ va quy ddi theo dong
tién Viét Nam. Cubi mdi ky déu phai diéu chinh s8 du theo ty gia hbi doai thue té,

- Phéi phan loai cac khoan ng phai thu, phai tra theo thoi gian thanh toan ciing nhu theo timg déi twong
dé co bién phap thu. hoi hay thanh toan.

- Phai cdn ¢t vao s du chi tiét bén No (hodc bén Co) cua cac tai khoan phai thu, phai tra dé lay sé licu
ghi vao cée chi tiéu trén bing cin ddi ké toan ma tuyét ddi khong duge bu trir sé du gifra hai bén No,
Co voi nhau.

7. Nguyén tic ghi nhin hang tén kho

Nguyén tic ghi nhan hang ton kho:

Hanc ton kho duge phan an.h theo gia gcc Trudmg hop gia tri thuin c6 thé thuc hién dugc thap hon gia
gbe th1 phai tinh theo gia trj thuan c6 thé thue hién duoc.

Gia gdc cua hang ton kho mua ngoii bao gdm gia mua, cic loai thué khong dugc hoan lai, chi phi vin
chuyén, bée xép, bio quan trong qua trinh mua hang vé cdc chi phi khac cé lién quan truc tiép dén vide
mua hang t6n kho.

Gia géc cua hang tdn kho do don vi tr san xuit bao gém chi phi nguyén liéu vit liéu truc tiép, chi phi
nhén cdng truc tiép, chi phi san xuit chung cé dinh va chi phi sin xuat chung bién dbi phat sinh trong
qué trinh chuyén ho nguyén liéu vét liéu thanh thanh phim.

San pham dé& dang cudi ky duge ddnh gia theo phuong phap san phim hoan thanh twong dwong.
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Hang t6n kho lun chuyén giita Céng ty va cac xi nghiép, gi4 hang tén kho duoe x4c dinh va ghi nhin
theo gié binh quéin gia quyén (doanh thu ndi bo va gia gc hang tén kho dugc ghi nhin theo gid binh
quén gia quyén)
Cubi ky ké toan, Cong ty xac dinh gia tri nguyén vt li¢u va ban thanh pham do dang, chénh léch gira
gid tri do dang cudi ky va diu ky dwrge phan bd vao gia thanh cia tit ¢ cic san phém san xuét trong ky
theo ty 1& nguyén vit liéu chinh. _ ‘
Nhimg chi phi khéng dugc tinh vao gid goc cua hang tén kho:

Cac khoan chiét khéu thuong mai va gidm gi4 hang mua do hang mua khong ding quy cach, phim chat.
Chi phi nguyén vat liéu, chi phi nhin céng va céc chi phi san xuat, kinh doanh khéc phat sinh trén mirc
binh thuomg.
Chi phi bdo quin hang ton kho trir céc chi phi bdo quan hang ton kho cén thiét cho qué trinh sin xuat
tiép theo v chi phi bao quan hang ton kho phat sinh trong qué trinh mua hing.
Chi phi ban hang.
Chi phi quan 1y doanh nghiép.
Phwong phap tinh giz tri hang tén kho:Gia hang tdn kho duoc tinh theo phuong phéap binh quén gia
quyén thang ddi véi timg loai nguyén vét lidu, vt tr, thanh phdm tn kho.
Phwong phap hach toan hang ton kho:Cong ty 4p dung phuong phap ké khai thuong xuyén dé hach
toan hang ton kho.

- Phwong phap lip dy phong giam gia hang ton kho: Ap dung theo thong tu so: 228/2009/TT-BTC ngay
07 thang 12 ndm 2009,

8. Nguyén tic ghi nhan va cic khau hao TSCP, TSCD thué tai chinh, BDS diu tu

8.1 Nguyén tic ghi nhan TSCD hiru hinh, TSCD v8 hinh )
Tai san ¢6 dinh duoc ghi nhin theo gi4 gbc. Trong qua trinh sr dung, tai san ¢6 dinh dugc ghi nhan
theo nguyén gi4, hao mon lu§ ké va gia trj con lai.

8.2 Phuong phap khéu hao TSCP hitu hinh, TSCP v$ hinh: ) ’
Khau hao tai san co dinh dugc trich theo phuong phap dwdmg thang. Thei gian khau hao 4p dung theo
thong tu s6 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013

8.3 Nguyeén tac ghi nhan nguyén gia TSCP thué tai chinh
Tai san ¢0 dinh thué tai chinh dwoc ghi nhin nguyén gia theo gia tri hop 1y hodc gia tri hién tai cua
khoan thanh t6an tién thué tdi thiéu (khéng bao gbm thué GTGT) va céc chi phi truc tiép phat sinh ban
dau lién quan dén TSCD thué tai chinh. Trong qua trinh str dung, tai san ¢6 dinh thué tai chinh dugc ghi
nhén theo nguyén gia, hao mén liiy ké va gia tri con lai.

8.4 Nguyén tac va phuong phap khau hao TSCP thué tai chinh
Tai san ¢6 dinh thué tai chinh duge trich khiu hao nhu TSCP ciia Céong ty. Déi véi TSCP thué tai
chinh khong chéc chin s& duge mua lai thi s& duge tinh trich khiu hao theo thai han thué khi théi han
thué ngan hom thoi gian sir dung hitu ich cua nd

8.5 Bat dong san dau tr dugc ghi nhén theo gia gbe. Trong qua trinh nim giit che ting gia, hodc cho
thué hoat dong, bat dong san dau tu duoc ghi nhén theo nguyén gia, hao mon liy ké va gid tri con lai

8.6 Bét dong san dau tu duge tinh, trich khéu hao nhw TSCP khéc cla Céng ty

9. Nguyén tiic ké todn cdc hop déng hop tac kinh doanh

10. Nguyén tic ke toan thu¢ TNDN hodn lai

11. Nguyén tic ke toan chi phi tri trude: .
Cac loai chi phi tra truéc néu chi lién quan dén nim tai chinh hién tai thi dugc ghi nhén vao chi phi sin
xuat kinh doanh trong nam tai chinh.
Viéc tinh va phin bd chi phi tra truée dai han vao chi phi sin xudt kinh doanh tmg k¥ hach téan duoe
ciin cir vao tinh chit, mirc d6 timg loai chi phi dé chon phwrong phap va tiu thirc phan b hop 17,
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12. Nguyén tic ké toin no phai tra '

Céc khoan ng phai tra dugc theo ddi chi ti€t theo ky han phai tra, d6i twong phai tra, loai nguyén té phai
tra va cdc yéu to khac theo nhu cau quén ly cua doanh nghiép.
Vigc phén loai cac khoan phai tra la phai tra ngudi bén, phai tra ndi bg, phai tra khic duoc thyuc hién
theo nguyén tic

a) Phai tra ngudi ban gom cac khoan phai tra mang tinh chat thuong mai phat sinh tir giao dich
mua hang hoa, dich vy, tai sin va ngudi ban (18 don vi dde 1ap voi ngudi mua, gém cda cac khoan phai
tra gilra cong ty me va céng ty con, cdng ty lién doanh, lién két). Khoan phai tra nay gdm ca cac khoan
phai tra khi nhap khau théng qua nguéi nhan Gy thac (trong giao dich nhip khéu ty thic);

b) Phai tra ndi by gdm cac khoan phai tra giira don vi cép trén va don vi cip dudi trye thude
khong co tir cich phap nhén hach todn phu thudc;

c) Phai tra khac gbm céc khoan phai tra khong c6 tinh thwong mai, khéng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cap hang héa dich vu:

- Céc khoan phai tra lién quan dén chi phi tai chinh, nhu: khoan phai tra v& 13i vay, cb tirc va loi
nhuin phai tra, chi phi hoat déng d4u tu tai chinh phai tra;

- Cac khoan phai tra do bén thir ba chi hd; Cic khoan tién bén nhén iy thac nhéin cia cac bén
lién quan @é thanh to4n theo chi dinh trong giao dich ty thac xut nhap khéu;

- Céc khoan phai tra khong mang tinh thwong mai nhu phai trd do mrom tai san, phai tra vé tién
phat, bi thudng, tai san thira cher xr 1y, phai tra vé cac khoan BHXH, BHYT, BHTN, KPCD...
Khi 14p B4o cdo tai chinh, ké todn cin ctr ky han con lai ctia c4c khoan phéi tra dé phan loai 1a dai han
hodc ngfm han.
Khi ¢6 cac bing ching cho thiy mét khoin tdn that cé kha ning chic chin xdy ra, ké toan phai ghi
nhin ngay mot khoan phai tra theo nguyén tac thén trong.
K& toan phai xac dinh cac khoan phai tra thoa man dinh nghia ctia cac khoan muc tién té ¢6 gde ngoai t&
(duoc huéng dan chi tiét & Tai khoan 413 — Chénh léch ty gia hdi doai) dé danh gia lai cudi ky khi lap
Bdo cdo tai chinh.

3. Nguyén tic ghi nhin vay va ng phai thué tai chinh

Vay va ng thué tai chinh ding dé phan 4nh cac khoan tién vay, ng thué tai chinh va tinh hinh thanh toan
cac khoan tién vay, ng thué tai chinh ctia doanh nghiép. Khong phan anh vao tai khoan nay cac khoan
vay dudi hinh thirc phat hanh trai phiéu hogic phét hinh c8 phiéu wu di ¢ didu khoan bt budc bén phit
hanh phai mua lai tai mot thoi diém nhit dinh trong tuwong lai.

Céc chi phi di vay lién quan truc tiép dén khoan vay (ngoai 13i vay phai tra), nhu chi phi thdm dinh,
kiém toan, 1ap hé so vay vén... dwoc hach toan véo chi phi tai chinh. Truémg hop cac chi phi nay phat
sinh tir khoan vay riéng cho muc dich du tw, xdy dung hodc san xut tai san d& dang thi dugc vén héa.

14. Nguyén tic ghi nhin va vin héa cac khoan chi phi di vay ’
Chi phi di vay lién quan trire tiép dén viéc dau tr xay dyng hodc san xuat tai san do dang duge tinh véo
gia trj cla tdi sin d6 (dugc von hoéa), bao gdm cdc khoan lai tién vay, phin bd cic khoan chiét khiu
hodc phu trdi khi phat hanh tri phiéu, cac khoan chi phi phu phat sinh lién quan téi qua trinh 1am tha
tuc vay.
Viée véon héa chi phi di vay s dugc tam ngimg lai trong cdc giai doan ma qué trinh dAu tr xdy dyng
hodc san xuat tai san do dang bj gian doan, trir khi sy gi4n doan d6 1a cin thiét.
Viée von héa chi phi di vay sé cham dirt khi céc hoat déng chu yéu can thiét cho viéc chuan bi dua tai
sdn d¢ dang vao sir dung hodc ban da hoan thanh. Chi phi di vay phat sinh sau d6 s& duge ghi nhin la
chi phi san xuét, kinh doanh trong ky phat sinh.
Céc khoan thu nhap phat sinh do dau tu tam thoi cdc khoan vay riéng biét trong khi cher sit dung vao
muc dich c¢é dwoce tai sin dé dang thi phai ghi giam trir (-) vao chi phi di vay phat sinh khi vén héa.
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Chi phi di vay duoc von hoéa trong ky khong dugc virgt qua tong s chi phi di vay phat sinh trong k.
Céc khoan Iai tién vay va khoan phan bd chiét khiu hojc phu trdi dwge vén héa trong timg ky khéng
dugc vuot qué s6 13i vay thyc té phat sinh va sb phan bd chiét khiu hodc phu tréi trong k¥ do.

Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tra

Cac khoan chi phi thye t& chwa phat sinh nhung dugc trich trude vao chi phi san xuat kinh doanh trong
ky dé dam bao khi chi phi phat sinh thue té khong giy dot bién cho chi phi san xuét kinh doanh trén co
s dam bao nguyén tac phi hgp gifta doanh thu va chi phi. Khi cac cho phi do phat sinh, néu ¢6 chénh
léch véi s6 da trich, ké téan tién hanh ghi b sung hodc ghi giam chi phi tvong {mg véi phan chénh
léch.

Nguyén tac va phuong phap ghi nhin cac khoan du phong phai tra

17. Nguyén tac ghi nhiin doanh thu chwa thyc hi¢n

18.
19.

20.

Nguyén tac ghi nhin trai phiéu chuyén doi

Nguyén tic ghi nhin mn chi sé& hiru

Nguyén tﬁc ghi nhin von gép cua chi s& hiru, thing dw von ¢b phin, quyén chon trai phifu
chuyén ﬂm, von khac cua chu s¢ hiru

Nguyén tic ghi nhin danh gia lai tai san

Nguyén tic ghi nhin chénh léch ty gia

Doanh nghiép ddng thai phai theo dai nguyén té trén sé ké toan chi tiét céc tai khoan: Tién mit, tién gul
Ngan hang , tién dang chuyén, cdc khoan phai thu, cac khoan phai tra.

Tt ca céc L.hoan chénh 1&ch ty gia déu dugc phan dnh ngay vao doanh thu hoat ddng tai chinh (néu lai)
hodc chi phi tai chinh (néu 15) tai thoi diém phat sinh.

Nguyén tic ghi nhin lgi nhufn chwa phin phéi_ X ‘

Lo1 nhu@n chua phin phéi: ding d€ phan dnh két qua kinh doanh (1ai, 16) sau thué thu nhdp doanh
nghiép va tinh hinh phén chia loi nhuin hojc xir 1y 16 ciia doanh nghiép

Vigc phén chia lgi nhuin hoat ddng kinh doanh cua doanh nghiép phai dam bao rd rang, ranh mach va
theo ding chinh sach tai chinh hién hanh..

Nguyén tic va phwong phép ghi nhin doanh thu

Doanh thu ban hang:

Doanh thu ban hang dugc ghi nhén khi déncr thoi thoa man céc diéu kién sau:

Phan 16n i ro va loi ich gén lién véi quyén s hiru sén phdm hodc ‘hang héa da dwogc chuye én giao cho
ngudi mua;

Céng ty khong con nam gift quyen quan 1y hang héa nhu nguoi s hitu hang hoa hodc quyén kidm soét
hang haa;

Doanh thu duoc xac dinh twong dbi chac chén;

Cong ty da thu duge hodc s& thu duoc lgi ich kinh té tir giao dich bén hang;

Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang

Doanh thu cung c:‘ip dich vu:

Doanh thu cung cép dich vu dwoc ghi nhan khi két qua cua giao dich do dugc xac dinh mot cach dang
tin cay. Truong hop viée cung cap dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu dwoc ghi nhan trong k
theo két qua phén cong viéc dd hoan thanh vao ngay 14p Bang cin dbi ké téan cta ky d6. Két qua cua
giao dich cung Cép dich vu duoc xac dinh khi thoa mén cac diéu kién sau:

Doanh thu duge x4c dinh twong doi Lhéc chin;

C6 kha nang thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich do;

Xéc dinh dugc phan cong viée da hoan thinh vao ngay lap Bang cin d6i ké toan;

Xac dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hdan thanh giao d;ch cung cap dich vu do
Doanh thu hoat djng tai chinh:

Doanh thu phét sinh tir tién 1ai, tién ban quyén, ¢d tire, loi nhudn duge chia va cic khoan doanh thu hoat
ddng tai chinh khac dwoc ghi nhén khi thoa man déng thoi hai didu kién sau:

C6 kha ning thu dugc loi ich kinh té tir giao dich d6;

Doanh thu dugc xac dinh twong d6i chéc chén;
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Co tire, loi nhu@n dwoc chia ghi nhan khi Céng ty dwoc quyén nhan ¢b tic hodc duge quyén nhan loi
nhuan tir viée gop von.

Thu nhip khac:ding dé phan 4nh céc khodn thu nhap khic ngoai hoat dong sin xuit, kinh doanh cia
doanh nghiép. gom:

Thu nhép tir nhuong ban, thanh ly TSCD.

Chénh l&ch lai do danh gia lai vit tu, hang hod, tai san c6 dinh dua di gop von lién doanh, diu tu vao
cong ty lién két, dau tu dai han khéc.

Thu céac khoan ng khé ddi &3 xir Iy x6a sd....

Nguyén tic ké toan cic khoin giam trir doanh thu ‘

Khoan giam trir doanh thu: Dung d¢ phan anh cic khoan duge diéu chinh giam trir vao doanh thu ban
hang, cung cap dich vu phét sinh trong ky, gdm: Chiét khau thuong mai, giam gia hang ban va hang ban
bi tra lai. Tai khoan nay khéng phan 4nh cic khodn thué duge giam trir vao doanh thu nhu thué GTGT
ddu ra phai ndp tinh theo phwong phép true tiép.

Nguyén tic ké toan gia von hang bén

Gid von hang ban: Ding dé phan anh tri gid von cua san pham, hang héa, dich vu, bit dong san dau t:
gid thinh san xudt cua san phdm xay lip (d6i véi doanh nghiép xay ldp) ban trong ky. Ngoai ra, gid von
hang ban con ding dé phan anh céc chi phi lién quan dén hoat dong kinh doanh bit déng san diu tu
nhu: Chi phi khiu hao; chi phi swra chira; chi phi nghiép vu cho thué BDS diu trr theo phuong thire cho
thué hoat dong (trudmg hop phét sinh khong 16m); chi phi nhwong béan, thanh 1y BPS déu tir. ..

Nguyén tic ké todn chi phi tai chinh )

Chi phi tai chinh: Phan 4nh nhiing khoan chi phi hoat déng tai chinh bao gém céc kl10a11 chi phi hodc
-::ac khoan 16 lién quan dén cac hoat déng diu tu tai chinh, ch1 phi cho vay va di vay von, chi phi gop
vbn lign doanh, lién két, 15 chuyén nhugng chimg khoan ngén han, chi phi giao dich ban chimg khoén;
Du phong giam gid chimg khoan kinh doanh, du phong tén thit diu tw vao don vi khac, khoan 13 phat
sinh khi ban ngoai té, 16 ty gi4 hdi doai...

Nguyén tic ké toan chi phi bin hang, chi phi quan Iy doanh nghi¢p

Chi phi ban hang: Dung dé phan dnh céc chi phi thuc té phét sinh trong qua trinh bn sén pham hang
ho4, cung cép dich vy, bao gom céc chi phi chao hang, giéi thiéu san pham quéng c4o san pham, hoa
hono ban hang, chi phi bao hanh san pham, hang ho4 (tr hoat déng xay 1ap) chi phi bao quan, déng
g61, van chuyerl

Chi phi quan 1y doanh nghiép: Diing dé phan anh c4c chi phi quan 1y chung cia doanh nghiép gom cac chi
phi vé lwrong nhan vien b phan quan Iy doanh nghiép (nen luong, tién cong, cac khoan phy cap, .); bao
hiém x3 héi, bao hiém y té, kinh phi cong doan, bao hiém thit nghiép ctia nhan vién quén 1y doanh
nghlep, chi phi vat liéu vin phong, cdng cu lao dong, khau hao TSCP dung cho quan 1¥ doanh nghiép;
tién thué dat, thué mon bai; khoan 1ap dy phong phai thu khé doi; dich vu mua ngodi (dién, noc, dién
thoai, fax, bdo hiém tai san, chay nd...); chi phi bing tién khac (tiép khach, hoi nghi khach hang.. J;

Céc khoan chi p]:u ban hang, chi phi quan ly doanh nghiép khong dwgc coi 14 chi phi tinh thué TNDN
theo quy dinh cua Luét thue nhung ¢6 da}’ di héa don chimg tir va dé hach todn diing theo Ché do ké
toan thi khong duoc ghi giam chi phi k& toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam
tang so thué TNDN phai ndp.

Nguyén tic va phuong phip ghi nhin chi phi thué thu nhip hién hanh, chi phi thué thu nhép
hoiin lai

Chi phi thué thu nhap: Ding dé phan 4nh chi phi thué thu nhdp doanh nghiép cuia doanh nghiép bao
g6m chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh va chi phi thué thu nhédp doanh nghi¢p ho@n lai phat
sinh trong ndm ldm can cwr x4c dinh két qua hoat ddng kinh doanh sau thué ctia doanh nghiép trong ndm
tai chinh hién hanh.

Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh la s6 thué thu nhip doanh nghiép phai ndp tinh trén thu
nhip chiu thué trong nam va thué sudt thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh.

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoan lai 14 sb thué thu nhdp doanh nghiép s& phai nép trong twong
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lai phat sinh tir viée:

+ Ghi nhén thué thu nhap hoén lai phai tra trong nim;

+ Hoan nhép tai san thué thu nhap hoan lai d3 dugc ghi nhén tir cdc nam trudce.

Thu nhap thué thu nhap doanh nghiép hoén lai 12 khoan ghi giam chi phi thué thu nhap doanh nghiép
hoan lai phat sinh tir viéc:

+ Ghi nhén tai san thué thu nhap hoan lai trong nam;

+ Hoan nhap thué thu nhap hoén lai phai tra da dugc ghi nhan tir céc ndm trde.

26. Cic nguyén tic va phwong phap ké toan khac.

27. Céng cu tai chinh:

Tai san tai chinh dugc phén loai mét cach phi hgp cho muc dich thuyét minh trong bao cao tai chinh,
tai san tai chinh dwge ghi nhén theo gia tri hop ly thong qua tién, cic khoan cho vay va phai thu, cac
khoan dau tu giir dén ngay d4o han hoic tai san tai chinh sin sing dé ban, Céng ty quyét dinh viéc phin
loai cdc tai sdn tai chinh tai théi diém ghi nhan ban dau. Tai thoi didm ban dau tai san tai chinh duge
xac dinh theo nguyén gi cdng véi chi phi giao dich truc tiép ¢é lién quan.

Cac tai san tai chinh cia Cdng ty bao gbm: tién va cac khoan tién giri ngén han, céc khoan phai thu cua
khach hang, phai thu khac va cac khoin du tu ngén han va dai han. Xem thuyét minh bao céo tai chinh
Ng phai tra tai chinh: dugc phén loai mét cach phi hop cho muc dich thuyét minh béo cdo tai chinh
thanh céc ng phai tra tai chinh dugc ghi nhan. Tét ca cic khoan ng tai chinh dwoe ghi nhén lan ddu theo
nguyén gia cdng véi chi phi giao dich trre tiép co lign quan. No tai chinh cia Cong ty bao gdm céc
khoan phai trd ngudi ban, cdc khoan phai tra khéc, cac khoan vay ngdn han va dai han. Xem thuyét
minh bao cao tai chinh,

. Bdo cdo b phan:

Céng ty C6 Phén Cong Nghiép Cao Su Mién Nam khong lap bao cdo bd phén vi khéng thoa man ]
trong 2 didu kién theo linh vyc kinh doanh hay theo vi trf dia ly theo quy dinh tai théng tu 20/2006/TT-
BTC ngay 20/03/2006 ctia B Tai Chinh vé viéc huémg din ké toan thuc hién theo 06 chudn mue ké
toan ban hanh theo quyét dinh s 12/2005/QD-BTC ngay 15/02/2005 cua Bé tai Chinh. Céac nghiép vu
kinh té phat sinh vé hoat dong kinh doanh trong toan Céng Ty duge hach toan tap trung va co clng san
pham ciing loai, moi s6 liéu ké toan va két qua kinh doanh dugc phan anh tng hop trén Béo céo tai
chinh cta Céng ty.

29. Thong tin vé giao dich cic bén lién quan:

Bon vi chiu su kiém soat cia Tap Doan Hoa Chét Viét Nam

Céc ca nhan c6 quyén truc tiép hodc gién tiép biéu quyei trong nghi quyét dai hoi cé dong cia doanh
nghiép, trong ndm khéng phat sinh bit ky anh huomg nao dcn hoat déng cua doanh nuh.u:p

Cac nhén vién quan 1y chu chét ¢6 quyén va trach nhiém vé viéc lap ké hoach, quan ly va kiém sodt cac
hoat d0ng clia doanh nghiép bao cdo, trong nim khéng phat sinh céc su viéc bat thuong.

Trang 13



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuan Hoa - TP.HCM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bio cdo tai chinh Qui 11 - Nam 2028

Pon vi tinh: VND

VI - Théng tin ho sung cho cdc khoin muc trinh bay trong Bing ciin d6i ké toin

01 - Tién va cic khodn twong dwong tién
- Tién mat
- Tién gdi ngan hang
- Tién dang chuyén
. :l"ié‘n_giri ch _Ly han ( ky han <3T)
_ Tongcong
02 - Cde khodn diu tir tai chinh
a) Chitng khoan kinh doanh
- Tong gi4 tri ¢b phiéu
- Tong gid tri trai phiéu
- Céc khoan diu wr khdc
b) Dau tw ndm gitr dén ngay déo han

- Trai phiéu
- Cac khodan dau tu khae

¢) Ddu tu gop von vio don vi khic

- Diu tir vio céng ty con
- Dau tir vio cong ty lién doanh, lién két

- Bau tir vao don vi khae

30/06/2025
1.593.665.372
329.603.288.004

01/01/2025
949.963.706
472.393.532.646

331.196.953.376 | 473343496352
30/06/2025 01/01/2025
Gia danh gid lai Gia géc Du phong Gi4 ghe Gia tri hgp Iy Du phong
30/06/2025 01/01/2025
Gia danh gid lai Gid goe Du phéng Gid goe Gia tri ghi s6
30/06/2025 01/01/2025
Gia danh gia lai Gia g Du phong Gia goc Gia tri hop 1y Dy phong

8.144.059.944 9.650.345.815

Tém tit tinh hinh hoat dong clia céc cdng ty con, cong ty lién doanh, lién két trong ky

Cic giao dich trong yéu gifta doanh nghiép va cong ty con, lién doanh, lién két trong ky

Trang 14

(1.506.285.871)

6.990.053.122

9.650.345.815  (2.660.292.693)



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Npuyén Thi Minh Khai - P. Xuan Héa - TP.HCM Bio cao tai chinh Qui I - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Bon vi tinh: VN

03 - Phai thu cta Ichich hang 30/06/2025 01/01/2025
a) Phii thu cia khach hang

Chi tiét cée khoan phai thu ctia KH chiém 10% tror 1én trén tong

phai thu KH 742.086.107.653 758.233.560.099
- Céng ty TNHH Lép xe PT 44.139.168.253 35.022.007.980
- TIRECO, INC 239.346.272.954 105.775.121.579
- Penn Strategic Imports, Inc 75.589.481.421 62.431.668.571
- Cong Ty C6 Phan Hung Hai Thinh 29.746.286.645 102.766.001.515
- Cong ty TNHH MTV Tan Pirc Dién Gia 37.997.43R.565 58.634.192.854
- Khich hang khéc 315.267.459.815 393.604.567.601
b) Phai thu etia khach hang 1a cac bén lién quan
-  Tongcong - 2N AT 742.086.107.653 758.233.560.099
04 - Phii thu khic - 30062025 © 01/01/2025
Gié tri Gia goe Gid tri Dy phong
- Phai thu vé c6 phin héa
- Phai thu vé ¢ tire va loi1 nhuén duge chia
- Phai thu ngudi lao déng 255.908.631 179.090.642
- Ky cuge, ky quy 11.780.001.981 10.316.835.061
- Céc khoan phai thu khéc 16.476.826.287 17.595.721.580
~ Tingcing B o - 28512736899  28.091.647.283
05 -Taisin thifu chi xicly ) ' - 30/06/2025 - 01/01/2025
Sb lrong Gia tr So lugng Giatri
- Tién
- Hang ton kho
- TSCb

~ Téng cong B e

Trano 1%



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cio tii chinh Qui 11 - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Do vj tinh: VNO

06 -Ng xiu 30/06/2025 01/01/2025
Gid tri b, o ”
Gid tri 4e  twgng Gi tri Efﬂ‘lﬁ b U ;‘:"“g
Cic khodn da Iip dy phing khé doi thubdi ™7
- Tong gid tr1 cac khoan phii thu, cho vay qué han thanh toan hodc chua
gud han nhung khé doi
CTy TNHH PNP VN - BHND - 620002 65.000.051 65.000.051
CTy TNHH Héng Phiic - BHXK - xk0030 111.327.378 111.327.378
CTy Todimax- BHXX - xk0031 90.100.000 90.100.000
Dirc Phuong - BHND - 350002 289.067.137 289.067.137
Hodng Lé Binh 135.590.000 135.590.000
CTy LD TOYO - TOKYO - Tin Binh - 050002 5.852.000 5.852.000
CTy CP XD S6 4 Thing Long - Tén Binh - 050005 22.556.000 22.556.000
HKD Ba Tigp (246019) 22.706.882 22.706.882
Céng ty TNHH SX TM & DV Phi Thanh - 060535 54.830.000 54.830.000
CTY CP BAU TU& THUONG MAT LINH SON - 060540 - 47.281.150
Bénh Vién Da Khoa Khu Vire Tan Chiu - 060751 20.525.400 20.525.400
Cang Ty TNHH Thiét Bi Va Dung Cu Y Khoa - 060769 9.702.000 9.702.000
Céng ty TNHH MTV TM va DV Nguyén Tam Phét - 060770 4.600.200 4.600.200
CN Viét Lao Téng CTY XD MT - Tén Binh - 050039 11.915.976 11.915.976
ZAKARIA AUTOS - XK0132 547.788.937 547.788.937
Cong ty CP Thuong Mai Cuong Minh HG - 222022 103.488.443 283 488 .443
Cong no Kim Dao - sd dir bén TK 13881 35.742.000 35.742.000
CTy TNHH TBYT Hoa chét - 060146 73.920.835 73.920.835

Vang Thi Kim Liéng - 242005
Cty CP Viét Nam Motors Cin Tho - 240060
AL SEDEEK CYCLE CO,,LTD - XK0045

1.318.152.045
1.843.715.382
551.626.532

Trang 16

1.318.152.045
1.843.715.382
551.626.532



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio edo tai chinh Qi IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Don vi tinh: VND

VIXAY CHALEUN EXPORT-IMPORT TRADING & ARGO
PROMOTION CO...LTD - XKO1 16

Cty CP Thuong Mai Virong Nga - 211004
Cty CP XD Van Tai Hodng Ngin - 282004

Tuwdng Thi Nam - 740001

CTy TNHH TM DV va SX Minh Dat (HM)- 030019

CONG TY CO PHAN SAI GON CHAN PHAT (220092)

Cty TNHH METRO CASH & CARRY VN (242006)

Céng ty TNIHIT Nghia Hidu (244010)

Cong ty TNHH Thuong Mai Ngin Trang (244011)

CTY CP Viét An (060160)

Cty TNHH Durgc Pham Binh Trang (060386)

CTY TNHH TBYT Cong Nghé Mdi (060390)

Céng Ty TNHH MTV TMDV Trang Thiét Bi Y Té PT (060768)
M/S TYRE LINK (XK0039)

PHONPHROMEKARNKA CO.LTD (XK0149)

HKD Pham Trung Pong (246033)

Cty CP Cao su Bén Thanh - VT0006

Cty TNHH TM & DV Bdo Linh - VT0020

Cty TNHH Yong Jin Vina - VT0120

Chi Nhanh Cty TNHH Behn Meyer Viét Nam tai Bic Ninh - VT0121
Cong ty TNHH Hyosung Viét Nam - VT0126

Cty TNHH | Thénh Vién Vinh Nguyén - 060546

US. TIREX, INC (XK0173)

NKASTADO1S - Jiangyin Changxin Industrial Co.,Ltd

ND1047 - Cty CP Tu vin DV vé tai san bt dong san DATC
ND0Y96 - Cty CP Xy Dyng A Péng

3.035.107.564
866.612.235
232.363.623
10.009.359
472.563.143
359.539.127
135.332.276
266.841.575
6.654.514
117.745.700
37.296.000
42.780.000

275.399.369
5.726.115.225
642.159.324
67.835.640
3.434.200

1.737.724
2.402.862
182.365.000
6.074.918.752
1.876.018.420
30.000.000
81.400.000

3.035.107.564
866.612.235
232.363.623
10.009.359
472.563.143
359.539.127
135.332.276
266.841.575
8.880.477
117.745.700
37.296.000
42.780.000
9.020.000
275.399.369
5.726.115.225
642.159.324

67.835.640
3.434.200

1.737.724
2.402.862
182.365.000
6.074.918.752
1.876.018.420
30.000.000
81.400.000



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Héa - TP.HCM

Bio cido thi chinh Qui IT - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Dern vi tinh: VND

NDI1698 - Vin Phong Ludt Su Chin Thién My

NDI1976 - Cty TNHH Tu Vin Kinh Doanh Théng Minh

ND2133 - Céng Ty TNHH Manglobe Thanh Phé Ho Chi Minh
ND2134 - Céng Ty C6 Phin Thim Binh Gii Va Dich Vu Ti Chinh SG
BRABOURNIE TRADING LLC - XK0081

Hasitha Tyre Trading - XK0223

Nk Parts Trading Sdn Bhd - XK0281

CHINHANH CONG TY TNHH MEKONG AUTO - 222025
Céng Ty TNHH Lién Doanh Ché Tao Xe Miy LIFAN - Vit Nam
H¢ Kinh Doanh Vinh Hung (241092}

Cong ty C Phan Hung Hai Thinh - VT0033

Céng ty CA Phan Hung Hai Thinh (BTP) - 283039

Céng ty TNHH SXTM Nhur Kiét - VT0O110

Rénh Vién Phuc Hai Chire Ning — Pieu Tri Bénh Nghé Nghiép
CONG TY TNHH MTV HA DUNG - 223043

CONG TY TNHH MTV VO XE O TO TUAN PHONG- 223049
CONG TY CO PHAN KOTINOCHI- 281102

CONG TY TNHH THUGNG MAT VA XAY DUNG ALPHA SG
Cong Ty TNHH Lip Xe PT (220091)

_ Téngeing
- Théng tin vé cic khoan tién phat, phai thu vé 14i tra chim
- Kha nang thu hoi ng phai thu qué han

70.000.000
110.000.000
525.361.018

20.000.000

14.630.073
139.260.194

21.952.433

80.905.000
16.737.401.085
24.436.911.293

146.873.000

39.242.387
702.238.896
401.684.628

27.879.652
17.511.003.990

86.850.182.479

Trang 18

70.000.000
110.000.000
525.361.018

20.000.000

14.630.073
139.260.194

21.952.433

54.020.190

§0.905.000
190.638.000

16.737.401.085
24.436.911.293
146.873.000
130.422.840
135.278.527
902.238.896
401.684.628

27.879.652

17.511.003.990

87.759.826.762




CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuan Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh Qi I1 - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Do vi tinh: VNEB

07 - Hang t6n kho 30/06/2025

01/01/2025
Gia goc du phong Gia goc dw phong
- Hang mua dang di trén duong
- Nguyén liéu, vit licu 545.517.829.970 724.743.831.605
- Cong cu, dung cu 18.614.899.110 16.775.076.392
- Thanh pham 381.473.593.002 464.820.686.620
- Hang hoa _ 14.057.375.155 14.160.045.006
- Cing gia gbe hang tén kho 959.663.697.237 ' - 1.220.499.639.623 -
08 - Xay dung co ban dé dang 30/06/2025 01/01/2025
Gia tri co Gia tri
Gii goc thé Gia goc ¢6 thé
a) Chi phi san xuét, kinh doanh dé dang dai han thu hdi thu hoi
b) Xay dung co ban do dang

- Mua sam
- XDCB
—_S ua ihfra _

35.536.355.671
2.882.453.419
_____  3.639.447.000

35.536.355.671
5.048.448.745

 42.058.256.090

Trang 19

1.730.819.530

42.315.623.946



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Ngllyén Thi Minh Khai - P.Xuén Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh

Qi I - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Pon vi tinhi; VND

09 - Tiing, gidm tai san cd dinh hitu hinh:

Nhom TSCD

TAI SAN CO DINH HU'U HINH

Khoin muc

Nha cira vit kicn trie

My mac thiét bi

Phuong tién viin tii

Thiét bi, dung cu quan 1y

Thng cong

I. Nguyén gia TSCD
1. 86 dw diu ky
2. So tang trong ky
Trong d6: - Mua sim méi
- Pau tu XDCB hoan thanh

 958.891.842.681 |

5.416.138.905

5.416.138.905 |

) _;C_hgyén nhém
3. S6 giam trong k¥

- Chuyén nhém

- Thanh 1y
4. SH dur cudi ky
IL. Gid tri hao mon
1. S6 dw diu ky
8 Sé_t:i_n_[_;_trung ky

- Tang mdi

964.307.981.586 |

624.956.354.480
15.045.484.579
15.045 484 579

2.267.937.021.032 44.614.481.113 ~9.703.802.943 3.281.147.147.769
4.860.434.106 72.000000 | - 10.348.573.011 |
-
4.860.434.106 | 3 e 10.276.573.011 |

B . 72000000 | 72.000.000 °
- 72.000.000 | I T B : _72.000.000
72000000 | T ~72.000.000 .
i

| 2.272.725.455.138 44.686.481.113 | 9.703.802.943 3.291.423.720.779
~ 1.890.719.745.169 ~ 41.807.081.660 7.686.404.847 | 2.565.169.586.156
58.212.162.968 553.584.068 1.008.699.048 ~ 74.819.930.663
58.212.162.968 553.584.068 1.008.699.048 74.819.930.663

- C.huyén_l_ﬂ_u_')m

3,_36 gi_ilm lmng_k_f,‘ _
Trong do: - Chuy_én nhém

Khic

4, S6 du cudi ky

640.001.839.059 |

111 Gid tri con lai

. Sb du diu ky
2. S6 du cudi ky

333.935.488.201 |

324.306.142.527

 1.948.931.908.136

377.217.275.862

 42.360.665.728 |

323.793.547.002

© 2.807.399.453

2.325.815.385

8.695.103.895

©2.017.398.096

1.008.699.048

2.639.989.516.818

715.977.561.613
651.434.203.958

Trang 20



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuéin Hoa - TP.HCM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bao cdo tai chinh Qui Il - Niam 2025

Bon vi tinh: VNP

10 - Téng, giam tai siin ¢6 dinh v hinh:

Nhém TSCD TAI SAN CO PINH VO HINH

Khoin muc

Quyén sir dung dat

Phan mém vi tinh

TSCD vi hinh khae

Téng cong

Nguyén gia TSCD

S6 dw diu ky

104.369.682.467

6.657.814.155

6.635.742.094

117.663.238.716

S6 ting trong ky

Trong d6: - Do chuyén tr nha xuéng

- Ting min

S giam trong ky

Sb du cubi ky 104.369.682.467 6.657.814.155 6.635.742.094 117.663.238.716
Trong d6: - Da khiiu hao hét

Gid tri hao mon

S6 du diu ky 24.066.055.418 5.386.776.656 6.635.742.094 36.088.574.169
S tang trong ky 1.064.465.755 504.538.657 - 1.569.004.412
Tang do chuyén tir MMTB sang

So giam trong ki _

S6 du cudi ky 25.130.521.173 5.891.315.314 6.635.742.094 37.657.578.580

Gid tri con lai

S6 du diu ky

80.303.627.049

1.271.037.499

81.574.664.547

So dw cubi ky

79.239.161.294

766.498.841

80.005.660.135

Trang 21



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xudn Hoa - TP.HCM

-

i

i

Bio cdo tai chinh Qi I1 - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Do vi tinh: VND

11 - Tiing, gidm tai sin s6 dinh thué tai chinh

Nhém TSCD

Khodn muc

Nha cira viit kién tric

Miy mée thiét bi

Phuwong tién vin tii

Thiét bi, dung cu quén Iy

Tong cong

Nguyén gia TSCD

—— T

S6 du diu ky

41.127.114.908

41.127.114.908

S6 ting trong ky

Trong do: - Mua sim mai

S6 giam trong ky

S6 dw cudi ky

41.127.114.908

41.127.114,905

Trong dé: - P khéu hao hét

Gid tri hao mon

f
i

S6 du dhu ky

14.889.017.171

14.889.017.171

o - 1713.629.789 - 1.713.629.789
Trich

Chuyén nhom E

86 giam trong ky e i S
S6 du cudi ky - 16.602.646.960 - - 16.602.646.960
Gia tri con lai =
Sé du diu ky = 26.238.097.737 4 = 26.238.097.737
S6 dur cudi ky . 24.524.467.948 - 5 24.524.467.948

Trang 22



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuan Hoa - TP.HCM

Bio ciao tai chinh Qui [T - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Dan vi tinh: VNB

13- Chi phi tri trwéc
a) Ngan han
- XN Binh Lgi: CCDC
- XN Radial: CP bio hiém
- XN Héc Man: Bao hiém
S Tong cong
m)_éli han
- Vin phong: CP Quang cio, Cong nghé thong tin
- XN Déng Nai: Khudn méu
- XN Héce Mén: Khuén mau
- XN Binh Loi: Khudn mau, bao hiém,CCDC...
- XN Radial: CCDC

o ~ Toémgeing
14- Tai sin khic
Chi tiét theo timg khodn muc
a) Ngin han
b) Dai han
o - i 'réng 0_6;g

30/06/2025

161.558.747
968.859.922
586.030.247

1.716.448916

1.729.160.839
2.756.704.099
1.893.510.416
1.191.451.103
11.868.686.263

30/06/2025

19439512720

01/01/2025

1.928.838.683
240.290.071

2.169.128.754

3.804.153.847
5.626.256.492
3,236.354.170
1.810.461.300
18.848.529.910
33325755719

01/01/2025

Trang 23



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguy@n Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bho cio tai chinh Qai Il - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon v tinh: VND

15 - Vay va no thué tai chinh

30/06/2025

Trong nim

01/01/2025

Gia tri

S0 co khd ning
tra no

Tang

Giam

Gid tri

506 ¢o khd nang
tra nor

a. Vay ngiin han

- Vay ngan hang

- No dai han Qén han trd

. _ Tong cong
b. Vay dai han

- Vay ngin hang
_ VayvénCRONV
. . _'['5tqg cing -
¢. Cic khodn ng thué tai chinh di thanh toian

1.290.882.427.950
| 959.545.464
1291841973414

23.389.699.466
22.487.000.000

45.876.699.466

1.290.882.427.950
959.545.464

1.291.841.973.414 |

23.389.699.466
22.487.000.000
45.876.699.466

1.369.566.969.206

287.863.638

 1.369.854.832.844

6.014.736.000
300.000.000

6.314.736.000

1.942.875.259.172

~ 3.166.500.000
1.946.041.759.172 |

7.269.517.962
1.881.000.000
9.150.517.962

1.864.190.717.916
3.838.181.826
1.868.028.899.742

24.644.481.428

24.068.000.000

48.712.481.428

1.864.190.717.916
~ 3.838.181.826
1.868.028.899.742

24.644.481 428
24.068.000.000
48.712.481.428

Liiy ké nim nay

Liiy ké nim trudc

Téng khoan
thanh toan thué TC

Théi han

Tra tién 11 thué

Tra ng géc

Téng khoan
thanh todn thué TC

Tra tién
131 thué

Tri ng goe

Tir 1 naAm trg xudng

T 1 nim dén 5 nidm 35.657.159.156

7.830.340.974

27.826.818.182

29.471.628.148

7.402.082.693

22.069.545.455

- Hb 2019-00031-001 =

-HD 90.17.05/CTTC =

- HD: 2018-00058-001 =

- HBD: 90.18.05/CTTC .

- HD: 57/2020/CN.MN-CTTC 35.657.159.156

7.830.340.974

27.826.818.182

29.471.628.148

7.402.082.693

22.069.545.455

Trén 5 nam

Trang 24



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuén Hoa - TP.HCM

Bio cido tai chinh Qi 1T - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Do vi tinh: VND

16 - Phii tra ngudi bin

30/06/2025

01/01/2025

Gia tri

S6 co khi ning
tra no

Gid tri

56 ¢o6 kha niing
tra ng

a) Céc khoan phai tra ngu'm bén
- Chi tiét dbi tuong chiém tir 10% trér 1én trén tong sb phai tr
+ Cty CP Dét Vai CN Ha Noi
+ Cty TNHH Hyosung Viét Nam
+ Cty TNHH Thuong Mai Ruslan
+ Cty TNHH Kim loai mau Trudmg Thanh
_ Phai tra cic ddi tugng khéc

Tnng cong o - -
b) SO ng qud han chua thanh todn

- Chi tiét dbi tuong chiém tir 10% trd 1én trén tong sb phai tra
- Phai tra cic d6i twong khace

Tnng, cong
¢) Phai trd nguoi ban la cic ic bén lién quan

Tong chng

22.880.985.145
61.967.185.436
35.807.594.200
17.508.150.000
204.416.294.722

342.580.209.503

22.880.985.145
61.967.185436
35.807.594.200
17.508.150.000
204.416.294.722

22.787.155.618
14.408.382.107
12.352.633.000
3.861.000.000
211.615.154.974

342.580.209.503

265.024.325.699

Trang 25

22.787.155.618
14.408.382.107
12.352.633.000
3.861.000.000
209.247.029.974

| 262.656.200.699



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh Qdi IT - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

BDean vi tinh: VND

17 - Thué va cic khoan phii ngp Nha nuée

01/01/2025 S6 phai nop trong nim_| S4 thue ndp trong nim 30/06/2025
a) Phai nop
- Thué gid tri gia ting hang NK - 29.109.513.013 29.109.513.013 -
- Thué gia tri gia ting diu ra 884.173.190 194.475.396.907 192.011.668.824 31.347.901.273
- Thué nha dét va tien thué dat - 8.442.822 375 6.973.284.486 1.469.537.889
Téng cong 884.173.190 232.027.732.295 228.094.466.323 4.817.439.162

b) Phai thu

- Thué gié tri gia tang

421.977.256.208

145.386.720.962

122.965.883.277

444.398.093.893

Thué VAT déu vao

421.977.256.208

145.386.720.962

122.965.883.277

444.398.093.893

Thué VAT diu ra duge khéu trir

112.698.250.564

Thué VAT dau ra

- Thué gia tri gia ting hang NK

- Thué xudt nhap khéu 1.468.174.822 858.060.919 868.725.000 1.478.838.903
- Thué thu nhip doanh nghiép 5.627.800.847 4.370.772.682 4.135.850.856 5.392.879.021
- Thué thu nhip ¢ nhin 4.911.443.409 3.327.606.853 4,129.748.532 5.713.585.088
- Céc loai thué khéc : 4.000.000 9.000.000 5.000.000
- Céc khoan phi, 18 phi va cac khoan phéi nop| 792.504.512 792.504.512 -
Tong eong 434.777.179.798 154.739.665.928 132.109.207.665 456.988.396.905




CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xudn Hoa - TP.HCM

Bio cdo tai chinh Qi IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Dow vi tinh: VND

18 -Chi phi phii tri

- Lai vay

- Cic khodn khac

Chi phi tiéu thy, CP thi nghiém cia Vin phong Tp.HCM

Chi phi SCL,PCCC, CP san xudit ctia Xi nghiép Dong Nai
Chi phi SCL, com ca vé chi phi SX Xi nghiép Hoc Mén

Chi phi SCL, nudre san xuét, thué dét clia Xi nghiép Binh Loi
Chi phi SCL, dién, nudc san xuét clia Xi nghi¢p Lop Radial

Tong cing 2

19 -Phii tra khic
a) Céc khoan phai tra ngan han

- Tai san thira chd xtr ly

- Kinh phi cong dodn

- Phai tra vé CPH

- Céc khoan phai tra, phai ndp khac

Tong cng
a) Céc khoan phai tra dai han

- Nhén ky quy, ky cuge dai han
Tong cong

N gy 7

Trang 27

30/06/2025

157.939.753.528
123.197.972.259
24.310.740
4.581.393.520
2.682.241.816
27.453.835.193
157.939.753.528

30/06/2025

1.736.028.471
174.835.866
6.040.636.143
7.951.500.480
© 30/06/2025
Gié tri
15.147.946.500

01/01/2025

120.573.924.763
111.495.053.298
342.970.956
1.435.968.168
508.703.369
6.791.228.972

120.573.924.763

01/01/2025

1.522.007.306
174.835.866
7.337.517.553

9.034.360.725
- 01/01/2025
Giid tri
16.208.946.500
_16.208.946.500




CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cdo tai chinh Qui IT - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Daon vi tinh: VND

20 -Doanh thu chwa thue hién

a) Céc khodén doanh thu chira thue hién

- Doanh thu nhén trdc

- Doanh thu tir chueng trinh KH truyén théng
- Cé4c khoan doanh thu chua thue hién khéac

b) Kha ning khéng thue hién duge hop d{’mg viri KH

21 - Trii phiéu phit hanh

22 - C6 phiéu wu dii phiin loai Id ng phdi tra

23 -Dy phdng phai tri

- Dir phong béo hanh sin pham hang hoa
- Dy phong béo hanh cong trinh xay dung
- Dur phong tai co chu

- Du phong phai tra khic

24 ~Tai san thué thu nhip hoin lai va thué thu nhip hodn lai phii tra
a) Tai san thué thu nhap hofin lai

b) Thué thu nhap hoan lai phai tra

Trang 28

30/06/2025

30/06/2025

30/06/2025
2.648.459.360
30/06/2025

01/01/2025

01/01/2025

01/01/2025
5.449.507.089
01/01/2025



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P. Xuin Hoa - TP.HCM

B4o cdo tai chinh Qui Il - Niim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

- Lii trong nidm nay

- Ting | khaa

- Lo trong nam nay
- Giam lhic

- Tang von trong nam nay

- Gidm vcm trong nam nay i

Sb dw cudi ky nim nay

21.621.447.118

233.595.352.832

60.195.799.758 |
92.873.719.492

41.107.637.310

41107637310 f

(12.050.000)

21621447118 |
8

60.195.799.758
1.362.721.692.324

- Von déu tu cua Nha nude

»_Vun gop cua cic doi doi tugng khac

Cang

¢ - Cic giao dich vé vén voi cdc el 56 hitu va phin phdi

¢d tive, chia loi nhuiin

_ Vén du tw ciia cha s& hlru

Trang 29

30/06/2035
528.558.490.000
507.706.180.000

1.036.264.670.000

30/06/2025

- 01/01/2025

528.558.490.000
507.706.1 80,000

1.036.264.670.000

01/01/2025

i x . . 5 Qu}rén thl;ll‘l Chénh 1éch Chénh léch t4 Iy z

i FELR 3 t% | Loinhud thui el Cil
Vén diu twcla chi | Thang dwvdn |y & g grai Cic quy ik e i | T e | AGLENEAR AR B S e Cing

s hifu c0 phiin 3 gid phén phii va cic quy khic
trifu shn
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9

S§ dur dhu nam trivde 1.036.264.670.000 B - 211.973.905.714 - - 111.961.881.940 {12.050.000) 1,360,188 407.65¢
- Tang von lrong nam trurde a . ot =il I - 2
- Lai tr-:)ng nam trude N L = = _ = SN | — .
- ’I‘ang kh*w ] P | e L S [ ——— -

- Gidm vi von trong nam mrm: L - - 1 _ R —
- LG trong ndm truge SIS SE— . ; S
- Giam khac
S6 dir diu nim nay 1.036.264.670.000 - 211.973,905.714 - 111.961.881.940 {12.050.000) 1.360.188.407.654 |



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thj Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cao tai chinh Qui I1 - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

1.036.264.670.000

+ Vén gop dau nam
1.036.264.670.000

+ Von gop cudi ndm

- Ci tire, 1oi nhudn di chia

1.036.264.670.000
1.036.264.670.000

d- Co phidu | o N o o 30epes 01012025
- S6 lugng cb phiéu ding ky phdt hanh 103.626.467 103.626.467
- 86 lugng cb phiéu da bén ra céng ching 50.770.618 50.770.618
+ Cb phiéu phd théng 50.770.618 50.770.618
+ C6 phiéu wu dai
- S6 lugng ¢o phiéu duoc mua lai (¢d phiéu qu¥) 1.205 1.205
- 86 lugmg ¢b phiéu dang luu hanh 103.625.262 103.625.262
+ Cd phiéu phé théng 103.625.262 103.625.262
+ Cb phiéu wu dai (logi duge phan logi 14 v6n chi sé hiu)
R e S ___ 30/06R025 01/01/2025
- C tire di cong bo sau ngdy két ky ké toan nim ) o
+ (6 tire da cong bd trén ¢d phiéu phd théng:....
+ C6 tire dd cong bd trén cd phiéuuu dai:. ..
- Cb tire cira b phitu wu ddi Iy ké chua duge ghi nhén:. ..
e) Cic quy ctia doanh nghiép ) - 'jiimﬁzzr_gzs,_ B - __ 01/01/2025

- Quy déu tur phit trién - 233.595.352.832

- Quy khae thuéc von chi sd hitu

e) Thu nhdp va chi phi, Ii hodc 14 dwge ghi nhén trice tiép vio vén chii sé hitu theo quy dinh cria cdc chudn miee ké todn cu thé

Trang 30

193.861.513.190




CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuan Hoéa - TP.HCM Bio cdo tai chinh Qi IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Beon vi tinh: VND

26 - Chénh Igch dinh gid lgi thisin ] B 3006205 01012025
Ly do thay déi s6 diu ndm va cudi nam
27 - Chénh Igch ty gida = 30062025 01012025
- Chénh léch ty gia do chuyén déi BCTC 14p bing ngoai té sang VND
- Chénh léch ty gid phat sinh vi cic nguyén nhén khic (n6i ré nguyén nhén)
28-Ngubn kinhphi - ~ somemoes 01012025
- Nguon kinh phi duge cép trong nam
- Chi su nghiép
- Ngudn kinh phi con lai cudi nam B - .,
29 - Cic khoin mye ngodi Bang cin dbikétoan 0062005 oUolpes
a) Tai san thué ngodi
b) Tai sén nhan gift ho
¢) Nguyén té céc loai
- Ngoai té USD 8.071.872,20 15.701.110,72
- Ngoai t& FUR 10.674,28 12.162,72
- Ngoai té¢ RUB 11.098.207,74 21.226.920,42
d) Kim khi quy, da quy
d) No kho doi da xar 1y:

Céc khoan ng kho doi da xir Iy trong vong 10 nam

Trang 31



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh Quai [T - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Pan vi tinh: VNP

Khich hang

DNTN Phat Hung - 750001
Nguyén Hong Son - BHND - 550002
Nguyén Thi Diém Thiy - BHND - 560004

Tran Ngoc Tién - BHND - 500001

CTy Phuong Trinh - BHND - 284005

CTy Phuong Trinh CN Binh Duong - BHND - 284006
Ping Thity Quynh - Dién Bién - 044009

DNTN Hoang V¢ - Dién Bién - 044010

Dinh Manh Cuéng - Dién Bién - 044012

Binh Thi Phuong Thao - Bi¢n Bién - 044013

Nguyén Thj Oanh - Dién Bién - 044014

Anh Quang - Dién Bién - 044015

Huynh Tién Ha - Dién Bién - 044016
Pham Vin Thanh - Dién Bién - 044022
CTy TNHH Co Khi Quang Trung - Dién Bién - 044023
CTy CP Co Khi Cao Su - Dién Bién - 044024
CTy CP CHIEN YOU Viét Nam - Dién Bién - 044026
Phan Thij Bich Nga - Dién Bién - 044030
Ping Thi Thity Liéu - Dién Bién - 030045
Nguyén Hiru Nghia - Dién Bién - 044036
CH Néng Co Tién Ha - CH 146 - 284001

Nguyn Thi Hoa - CH 146 - 284002

Nguyén Minh Phti - CH 146 - 284003
CTy TNHH SX TM DV D6 Tuoi - CH 146 - 284004

Tér_lg_c{iug -

¢) Cac thong tin khéc vé céc khodn muc ngoai Bang can doi ké todn

Trang 32

8.487.836.702

So tién
614.987.079
32.677.477
1.151.092
13.356.992
9.999.995
10.000.000
45.160.400
24.980.000
34.540.000
56.799.000
40.879.400
56.970.400
59.080.000
88.592.178
35.178.000
52.767.000
59.199.800
500.879.400
50.879.400
170.000.000
143.447 968
'86.597.002
5.838.001.277
911.712.842



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Baio cio tai chinh Qi 11 - Niim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

VII - Thong tin bo sung cho cdc khodn myc trinh bay trong Bio cio két qué hoat djng kinh doanh

1 - Tong doanh thu bin hing va cung cap dich vu
a) Doanh thu
- Doanh thu ban hing

- Doanh thu cung cdp dich vu
c) Doanh thu cho Lhué tai san

- Cic klman glam trir doanh thu

Trong do:
- Chiét khéu thuong mai

- Hang ban bi tra lai

3-Gid von hing ban

- Gia vun ctia thanh ph-um i bén

Tong cong

Liy ke 6T nim 2[325 Liy ké ﬁT nam 2024

2.300.272.442.731

2.551.5 541.727. 954

2.291.095.622.277
9.176.820.454

1.330.617.788.224
1.220.923.939.730

172.993. 978 045 139.272.969.351

170.059.593.395
2.934.384.650

137.938.166.511
1.334.802.840

Luy ke 6'1" nam 2024

2.065. 293.916.184
2.065.293.916.184

Luy ke {iT niam 2025

1.855.295.484.710
1.855.295.484.710

4 - Doanh thu hoat ddng tai chinh
- Lai tién g, tién cho vay
- Lai chénh l¢ch ty gia

 Tongedng

- Chi phl tai chtnh
- Lai tién vay

- Chiét khu thanh toan, 1ai bin hang tra chdm
- L chénh I¢ch ty gid

Téng cong

6 - Thu nhap Iahnc
- Cai. khoan khac

Trmrme~ 29

~ Lay ké 6T nim 2024
15.502.882.982
27.402.764.541

42.905.647.523

~ Liiy ké 6T niim 2024
52.818.939.469
3.619.542.624
1.522.029.660

~ Lay ke 6T nim 2025
5.275.435.019
19.883.526.095
25 158 961.114

Liy ké 6T nim 2025

30.157.885.814

6.347.084.186
547.669.919

37.052.639.919 ~ 57.960.511.753
~ Lily ké 6T niim 2025 Liiy ké 6T nim 2024
3.622.096.710 12.307.965.028



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thj Minh Khai - P.Xuén Hoa - TP.HCM

Bio cio tiai chinh Qi IT - Nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

T:ji“ng cong

© 3.622.096.710

12.307.965.028

7 - Chi phi khic -
& Cac khoan khac

Tong cing

8 - Chi phi ban hang va chi phi quin Iy doanh nghiép

a) Céc kho:i; Epﬁ q;ém 1y doanh nghiép phat sinh trong ky

_Chi tiét cAc khoan chiém tir 10% tré 1én trén tong chi phi QLDN

CP nhén vién quan 1y

- Céc khodn chi phi QLDN khac
- Tong cong

b) Céc khoan chi pl p}u bén hang phat sinh trong ky

- Chi tiét céic khodn chiém tir 10% tré 1én trén tong chi phi ban hang

39.657.456.248

23.400.000.000
43.144.401.889
30.302.442.144

CP vén chuyén
CP xuit khiu

84.529.738.337

- Céc khodn chi phi ban hing khic
Tong cong

96.846.844.033

110.379.639
110.379.639

98.574.087.557
56.054.215.271

124.187.194.585

154.628.302.828

36.801.386.682
46.953.763.351
55.727.512.051
139.482.662.084

9 - Chi phi san xuit kinh doanh theo yéu t6 Liiy ké 6T niim 2025

Liiy ké 6T nim 2024

1.403.199.320.945
180.517.040.132
78.102.564.867
73.429.307.478
237.745.000.202

- Chi phi nguyén liéu, vit ligu
- Chi phi nhin cong
- Chi phi khéu hao tai san c¢b dinh
- Chi phi dich vu mua ngoai
- Chi phi khdc bang tién

Ting cong

1.972.993. 233. 624

1.473.090.870.700
192.764.725.213
98.850.438.083
119.327.860.141

258.932.569.588

2.142.966.463.725

10 - Chi phi thué thu nhp doanh nghigp hign hanh Liiy ké 6T niim 2025

Luy ké 6T nim 2024

-Chi ph1 thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu nhép chiu
thué nim hién hanh
- Thué thu nhép hodn lai

4.370.772.682

T A

(2.801.047.729)

4.520.766.825
4.690.242.442



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh Qui IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

BDon vi tinh: VNP

a. Loi nhuin ttr HBKD niam 2024

b. Khoan thu nhap loai trir khong tinh thué TNDN

- Lai do danh gid chénh 1éch ty gid Qui I ndm 2025

d. Tong lgi nhuin ké toan trude thué ( a-btc)

¢. Chi phi thué TNDN hién hanh

- Chi phi thué thu nhép nim (20%) 20%
- Chi phi thué TNDN theo BBKTNN

42.677.362.263
20.823.498.854
20.823.498.854
21.853.863.409
4.370.772.682
4.370.772.682

4.370.772.682

50.006.598.666
27.402.764.541
27.402.764.541
22.603.834.125
4.520.766.825
4.520.766.825
2.696.413.422
4.520.766.825

Cong

11 - Chi phi thué thu nhip doanh ngﬂ@:p_h_uﬁr_l lai

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai phat sinh tir céc
khodn chénh léch tam thon phai chiu thué
+ Lai/15 do dénh gid chénh léch ty gid cudi ky clia cac khoan
tién giri ngiin hing, phai thu c¢6 goc ngoai 18
+ Thué suit thué TNDN hoan lai 20%
Chi phi thué TNDN hodn lai phat sinh tir c4c khoan chénh léch
tam théi phai chiu thué
+ Chi phi thué TNDN hoin lai

- Télt!g chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai

Lﬁy_lié" 6T nim 2025

4.164.699.771

20.823.498.854

(6.965.747.500)
4.164.699.771

(2.801.047.729)

Lily ké 6T niim 2024

5.480.552.908

27.402.764.541

(790.310.466)
5.480.552.908

4.690.242.442

VIII - Théng tin bé sung cho cic khodn muyc trinh bay trong Bio cio luu chuyén tién (@

1) CAc giao dich khong bang tién anh huéng dén BCLCTT trong truong lai
2) Cée khoin tién do doanh nghiép ndm giit nhung khéng duoc sir dung

3) Sé tién di vay thuc thu trong ky



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuin Héa - TP.HCM Bio cio tai chinh Qui Il - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Bon vi tinh: VND

4) S6 tién da thuc tra goe vay trong ki

VIIL Thing tin khac:

1. Cic khoin céng ne tiem tang:

2. Cic sy kién sau ngay khoa so ké toin

Khéng c6 s kién quan trong ndo khac xay ra sau ngay khod sb ké todn yéu ciu phai diéu chinh hodc cong bo trong Béo cdo tai chinh

3. Thong tin vé giao dich cic bén lién quan.
e

Cong ty lién quan Moi quan hé
Tép dodn hoa chit Viét Nam Cong ty Me
Cong ty CP Hoi K§ Nghé Que Han Chung Tap doan
Cong ty CP Philips Carbon Black Viét Nam Céng ty nhin ddu tu
Cic nghiép vu phit sinh:
Tén Cong Ty Phai thu Phai tra
Cong ty CP Hoi K§ Nghé Que Han - 4.748.225.848

e s PO



CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuan Héa - TP.HCM

B:ao cao tai chinh Quii IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Pon vi tinh: VND

TONG THU NHAP 6T PAU NAM 2025 CUA HQI PONG QUAN TRI - BAN KIEM

SOAT - BAN TONG GIAM POC

- . LRI LAl Lwong + ciac Thi 2 &
B Ho tén Chire vu Zﬂzsl;ﬁgong Kkhoin PC i lao Tong cong

1 [Bui Vin Thing CT HDQT 32,222,222 48.000.000 80.222.222
2 |Nguyén Dinh Khoat HDQT.TGD 14.000.000 323.830.770 37.000.000 374.830.770
3 |Nguyén Vin Hién HDQT - P.TGD 200.970.000 363.461.077 37.000.000 601.431.077
4 |Nguyén Vin Chung HDbQT 13.000.000 13.000.000
5 |Ngé Ngoc Quang HDPQT 13.000.000 13.000.000
6 |Nguyén Anh P.TGD 177.003.000 334.061.077 511.064.077
7 |Dao Thi Chung Tién TBKS 154.110.000 219.129.462 373.239.462
8 | Vi Thi Bich Ngoc BKS 16.666.667 - 29.000.000 45.666.667
9  |Nguyén Cong Hai BKS 11.000.000 11.000.000
10 |Pao Van Dirc HDQT 26.666.667 24.000.000 50.666.667
1 |Nguyén Manh Thai HbQT 8.000.000 - 24.000.000 32.000.000
12 |Lé Thi Thao BKS 6.000.000 - 18.000.000 24.000.000

Tfmg cong 635.638.556 1.240.482.385 254.000.000 2.130.120.941

Trana 37




CONG TY CP CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai - P.Xuén Hoa - TP.HCM

Bio cio tai chinh Qui IT - Nam 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Daon vi tinh: VND

Ong Bii Vian Thing — Chu Tich HBQT

Ong Nguyén Dinh Khodt  — Thanh vién HDQT - T.GD
Ong Nguyén Van Hién — Thanh vién HDQT - P.TGD
Ong Nguyén Vin Chung  — Thinh vién HDQT

Ong Ngé Ngoc Quang ~ Thanh vién HPQT

4. S6 liéu so sdinh

18/04/2025
18/04/2025

Niim giit: 21.764.173  Co phiéu
Ném giir:  10.363.892 C6 phiéu
Nim git:  10.363.892 C6 phiéu
Nim gitr:  10.363.892 €6 phiéu

S6 liéu so sanh trén Bang cin déi ké todn 14 sb lidu trén Béo céo tai chinh két thic ngay 31/12/2024 d duge Cong Ty TNHH Dich Vu Tur Vén Tai Chinh Ké Toén va Kiém
Toén Phia Nam ( AASCS) kiém todn.
S6 liéu so sanh trén Két qua kinh doanh, Liru chuyén tién & 1a s8 ligu trén Béo céo tai chinh két thiic ngay 31/03/2024 da dwoc Cong Ty lip

Théanh phé H6 Chi Minh, Ngay 18 thing 07 ndm 2025

Tfmg Giam doc

Nguoi lip bicu

| , ﬁmf
=

Nguyén Thi Thanh Hién

K& todn trudng

Vii Quéc Anh

T rmemes 20

SN
./ 7 13 "Nguyen Dinh Khoit
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JSC.,
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Financial statements 2th Quarter 2025
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

Ho chi Minh city, January 2025




Financial
statements 2th
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

The Southern Rubber Industry Jse.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi

Minh City
BALANCE SHEET
At 30/06/2025
Unit: VND
[tem Code Note Closing balance Opening balance |
A. SHORT-TERM ASSETS 100 2.530.303.050.376 2.907.846.266.290
I. Cash and cash equivalents 110 331.196.953.376 473.343.496.352
Cash 111 331.196.953.376 473.343.496.352
Cash equivalents 112 - -
11. Short-term investments 120 - -
Trading securities 121 % 5
Provisions for decline in value of trading securities 122 " =
Held to maturity investments 123 = -
IT1. Short-term receivables 130 780.737.553.942 775.736.335.831
Short-term trade receivables 131 742.086.107.653 758.233.560.099
Short-term prepayments to suppliers 132 96.988.891.869 77.170.955.211
Short-term intra-company receivables 133 - 5
Receivables under schedule of construction contract 134 - <
Shori-term loan receivables 135 = &
Other short-term receivables 136 28.512.736.899 28.091.647.283
Short-term provisions for doubtful debts 137 (86.850.182.479) (87.759.826.762)
Shortage of assets awaiting resolution 139 - 5
IV. Inventories 140 959.663.697.237 1.220.499.639.623
Inventories 141 §59.663.697.237 1.220.499.639.623
Provisions for decline in value of inventories 149 - -
V. Other current assets 150 458.704.845.821 438.266.794.484
Short-term prepaid expenses 151 1.716.448.916 2.169.134.754
Deductible VAT 152 444.398.093.893 421.977.256.208
Taxes and other receivables from government budget 153 12.590.303.012 14.120.403.522
Government bonds purchased for resale 154 = .
Other current assets 155 = =
B. LONG-TERM ASSETS 200 826.594.641.081 907.410.236.970
I. Long-term receivables 210 988.480.286 988.480.286
Long-term trade receivables 211 = -
Long-term prepayments to suppliers 212 % -
Working capital provided to sub-units 213 ® s
Long-term intra-company receivables 214 - -
Long-term loan receivables 215 - -
Other long-term receivables 216 988.480.286 988.480.286
Long-term provisions for doubtful debts 219 - -
11. Fixed assets 220 755.964.332.041 823.790.323.897
Tangible fixed assets 221 651.434.203.958 715.977.561.613
- Historical costs 222 3.291.423.720.779 3.281.147.147.769
- Accumulated depreciation 223 (2.639.989.516.821) (2.565.169.586.156)




The Southern Rubber Industry Jsc.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi

"Financial
statements 2th

For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

Minh City
BALANCE SHEET
At 30/06/2025
Unit: YND
Item Code Note Closing balance Opening balance

Finance lease fixed assets 224 24.524.467.948 26.238.097.737
- Historical costs 225 41.127.114.908 41.127.114.908
- Accumulated depreciation 226 (16.602.646.960) (14.889.017.171)
Intangible fixed assets 227 80.005.660.135 81.574.664.547
- Historical costs 228 117.663.238.716 117.663.238,716
- Accumulated depreciation 229 (37.657.578.581) (36.088.574.169)
I1L. Investment properties 230 - -
- Historical costs 231 5 -
- Accumulated depreciation 232 = =
IV. Long-term assets in progress 240 42.058.256.090 41.315.623.946
Long-term work in progress 241 . -
Construction in progress 242 42.058.256.090 42.315.623.946
V. Long-term investments 250 8.144.059.944 6.990.053.122
Investments in subsidiaries 251 = -
Investments in joint ventures and associates 252 9.650.345.815 9.650.345.815
Investments in equity of other entities 253 = "
Provisions for long-term investments 254 (1.506.285.871) (2.660.292.693)
Held to maturity investments 255 £ c
VI. Other long-term assets 260 19.439.512.720 33.325.755.719
Long-term prepaid expenses 261 19.439.512.720 33.325.755.719
Deferred income tax assets 262 : 2
Long-term equipment and spare parts for 263 . -
Other long-term assets 268 # =
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 3.356.897.691.457 3.815.256.503.260

(25




Financial
statements 2th
For 2th quarter year 20235, ended as at 30/06/2025

The Southern Rubber Industry Jsc.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi

Minh City
BALANCE SHEET
At 30/06/2025
Unit: VND
Item Code Note Closing balance Opening balance

C. LIABILITIES 300 1.994.175,999.133 2.455.068.095.606
I. Short-term liabilities 310 1.930.502.893.807 2.384.697.160.589
Short-term trade payables 311 342.580.209.503 265.024,325.699
Short-term prepayments from customers 312 22.206.833.589 14.842,927.333
Taxes and other payables to government budget 313 4.817.439.162 2.204.653.122
Payables to emplayees 314 01.653.486.586 95.390.959.164
Short-term accrued expenses 315 157.939.753.528 120.573.924.763
Short-term intra-company payables 316 = e
Payables under schedule of construction contract 317 = -
Short-term unearned revenues 318 - =
Other short-term payments 319 7.951.500.480 9.034.360.725

Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 1.291.841.973.414 1.868.028.899.742
Short-term provisions 321 S
Bonus and welfare fund 322 11.511.697.545 9.597.110.041
Price stabilization fund 323 - 7
Government bonds purchased for resale 324 - -
I1. Long-term liahilities 330 63.673.105.326 70.370.935.017
Long-term trade payables 331 - <
Long-term repayments from customers 332 = -
Long-term accrued expenses 333 # 2
Intra-company payables for operating capital 334 - &
Long-term intra-company payables 335 : =
Long-term unearned revenues 336 - E
Other long-term payables 337 15.147.946.500 16.208.946.500
Long-term borrowings and finance lease liabilities 338 45.876.699.466 48.712.481.428
Convertible bonds 339 # -
Preference shares 340 = =
Deferred income tax payables 341 2.648.459.360 5.449.507.089
Long-term provisions 342 5 -
Science and technology development fund 343 & =
D. OWNER'S EQUITY 400 1.362.721.692.324 1.360.188.407.654
. Owner’s equity 410 1.362.721.692.324 1.360.188.407.654
Contributed capital 411 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
- Ordinary shares with voting rights 411a 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
- Preference shares 411b = =
Capital surplus 412 - -
Conversion options on convertible bonds 413 - -
Other capital 414 - -
Treasury shares 415 (12.050.000) (12.050.000)
Differences upon asset revaluation 416 - =
Exchange rate differences 417 - >




The Southern Rubber Industry Jsc.,

Financial
statements 2th

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi For 2th quarter year 2023, ended as at 30/06/2025
Minh City
BALANCE SHEET
At 30/06/2025
Unit: VND
Item Code Note Closing balance Opening balance
Development and investment funds 418 233.595.352.832 211.973.905.714
Enterprise reorganization assistance fund 419 C =
Other equity funds 420 » =
Undistributed profit after tax 421 92.873.719.492 111.961.881.940
- Undistributed profit after tax brought forward 421a 51.766.082.182 30.890.391.548
- Undistributed profit after tax for the current year 421b 41.107.637.310 72.071.490.392
Capital expenditure funds 422 - =
IL Funding sources and other funds 430 - 5
Funding sources 431 = =
Funds used for fixed asset acquisition 432 - 2
TOTAL SOURCES (440=300+400) 440 3.356.897.691.457 3.815.256.503.260
TP. Ho Chi Minh, July 18, 2025
Prepared by Chief Accountant General Directoz, /
o i - ,/ /
e
Nguyen Thi Thanh Hien Vu Quoc Anh Nguyen Dinh Khoat
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The Southern Rubber Industry Jse.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City

Financial statements 2th Quarter 2025

For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

INCOME STATEMENT

2th Quarter 2025

Ist Quarter

Unir. VNI

Accumulated from the beginning of the year

to the end of the quarter

Item

Code

Nute

Current year

Previous year

Current year

Previous year

Revenues from sales and services rendered
Revenue deductions

Net revenues from sales and services rendered
(10=01-02)

Costs of goods sold

Gross revenues from sales and services rendered
(20=10-11)
Financial income

Financial expenses
- In which: Interest expenses

Selling expenses

General administration expenses

Net profits from operating activitics
{30=20+(21-22)-(25+26)}

Other income

Other expenses

Other profits (40=31-32)

Total net profit before tax (50=30+40)
Current corporate income Lax expenses
Deferred corporate income tax expenses
Profits after enterprise income tax (60=50-51-52)
Basic earnings per share

Diluted earnings per share

0
02

10

20

21

22
23

25
26
30

il
32
40

51
52
6l
0
Tl

VL1
V12

VL3

VL4

VL5

VI8

VLE

VLG
V1.7

VL0

VL1

VLI2
VI.13

1.197.281.094.603
91,281 828.946
L.105.999.265.657

954.646.091.349
151.353.174.308

15.205.561.044

16.546.863.143
12.388.022. 440

59.859.584.638
67.144.190.910
23.008.096.661

2.192.365.551
2.192.365.551
25.200.462.212
2.391.633.083
1.132.218.949
21.676.610.180

1.333.006.065.777
67.894.337.824

1.265.111.727.953

1.065.680.087.893
199.431.640.060

41.051.626.897

26.910.044.531
23.282.385.134

92.859.087.836
97.479.292 489
23.234.842.101

3.169.916.202
1.342.895
3.168.573.307
26.403.415.408
(199.869.827)
5.480.552.908
21.122.732.327

2.300.272.442.731

172.993.978.045

2.127.278.464.686

1.855.295.484.710

271.982.979.976

25.158.961.114

37.052.636.919
30.157.885.814

96.846.844.033
124.187.194.585
39.055.265.553

3.622.096.710

3.622.096.710

42.677.362.263
4.370.772.682
(2.801.047.729)

41.107.637.310

2.551.541.727.954
139.272 369,151

2.412.268.758.603

2.065.293.916.184
346.974.842.419

42.905.647.523

57.960.511 753
32.818.939.469

139.482.662.084
154.628.302 828
37.809.013.277

12.307.965.028
110.379.639
12.197.585.389

50.006.598.666
4.520.766.825

4.690.242.442
40.795.589.399

Prepared by

/-W i§

L e ——————
Nguyen Thi Thanh Hien

TP. Ho Chi Minh, July 18, 2023

Neuyen Dinh Khoat

Gcnurn?‘z{l’or__éil/_ -
[ <




The Southern Rubber Industry Jsc.,

Financial
statements 2th

Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at
City 30/06/2025
CASH FLOW STATEMENT
{Indirect method)
2th Quarter 2025
Unit: FND
Item C:d Current year Previous year
L. Cash flows from operating activities
Profit before tax 01 42.677.362.263 50.006.598.666
Adjustments for
- Depreciation of fixed assets and investment properties 02 78.102.564.866 98.850.437.715
- Provisions 03 (2.063.651.105) (13.266.512.297)
- Gains (losses) on exchange rate differences from 04 (19.883.526.095) 32.570.154.682
revaluation of accounts derived from foreign currencies
- Gains (losses) on investing activities 05 (8.170.621.929) (61.226.866.215)
- Interest expenses 06 30.157.885.814 52.818.939.469
- Other adjustments 07 - -
Operating profit before changes in working capital 08 120.820.013.814 159.752.752.020
- Increase (decrease) in receivables 09 (26.669.809.649) (273.130.325.951)
- Increase (decrease) in inventories 10 260.835.940.091 265.314.041.989
- Increase (decrease) in payables (exclusive of interest 11 127.665.572.212 32.738.350.118
payables, enterprise income tax payables)
- Increase (decrease) in prepaid expenses 12 14.338.928.837 7.789.908.739
- Increase (decrease) in trading securities 13 -
- Interest paid 14 (30.157.885.814) (52.818.939.469)
- Enterprise income tax paid 15 (4.135.850.856) (9.751.836.465)
- Other receipts from operating activities 16 3.622.096.710 12.307.965.028
- Other payments on operating activities 17 (5.572.186.536) (25.347.426.675)
Net cash flows from operating activities 20 460.746.818.809 116.854.489.354
IL. Cash flows from investing activities
Purchase or construction of fixed assets and other long- 21 (10.019.205.154) (61.184.065.493)
term assets
Proceeds from disposals of fixed assets and other long- 22 5 -
term assets
Loans and purchase of debt instruments from other entities 23 - -
Collection of loans and repurchase of debt instruments of 24 - -
other entities
Equity investments in other entities 25 = -
Proceeds from equity investment in other entities 26 - -
Interest and dividend received 27 4.548.525.219 42.905.647.523
Net cash flows from investing activities 30 (5.470.679.935) (18.278.417.970)
II1. Cash flows from financial activities
Proceeds from issuance of shares and receipt of 31 - -
contributed capital
Repayments of contributed capital and repurchase of 32 = -
stock issued
Proceeds from borrowings 33 1.376.169.568.844 1.595.078.119.506




Thie Southern Rubpa IDGGSITY Joe., Financial
statements 2th

Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at
City 30/06/2025

CASH FLOW STATEMENT
{Indirect method)
2th Quarter 2025
Unit: VND
Item C:d Current year Previous year
Repayment of principal 34 (1.955.192.277.134)  (1.650.900.306.858)
Repayment of financial principal 35 3.166.500.000 (3.166.500.000)
Dividends or profits paid to owners 36 (31.087.578.600)
Net cash flows from financial activities 40 (606.943.786.890) (58.988.687.352)
Net cash flows during the fiscal year (50=20+30+40) 50 (151.667.648.016) 39.587.384.032
Cash and cash equivalents at the beginning of fiscal 60 473.343.496.352 289.674.601.758
Effect of exchange rate fluctuations 61 9.521.105.040 11.749.050.103
Cash and cash equivalents at the end of fiscal year o _
(70=50+60+61) 70 331.196.953.376 341.011.035.593
TP. Ho Chi Minh, July 18, 2023
Prepared by Chief Accountant General Director
/ l L ¢
?ﬁubfﬁ'— j // L
Nguyen Thi Thanh Hien Vu'Quoc Anh Nguyen Dinh Khoat




The Southern Rubber Industry Jsc., Financial statements 2th Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
Minh City

IL.

I11.

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

THE COMPANY'S INFORMATION

. Form of ownership

The Southern Rubber Industry JSC., is transformed from former Rubber Industry Co. based on the decision
No.3240/QD-BCN dated October 10,2005 of Ministry of Industry.

Contributed capital of company on 30/06/2025 is 1,036,264,670.000 VND, equivalent 103,626,467 stocks (face-
value 10,000 VND/stock). Trong d¢6/In which:

- State-owned stocks are : 52,855,849 stocks, gets 51% legal capital.
- Stocks owned by the others are:50,770,618 stocks, gets 49% legal capital.

. Business fields

- Manufacturing, commercial and services.

. Business lines

- Manufacturing and trading of industrial and consumption rubber products

- Trading of industrial and consumption rubber products. Trading of materials ,chemicals(except poisons) and
- Real-estate business

. Ordinary course of business: 12 months

- Characteristics of the business activities in the fiscal year that affect the financial statements

- Not affected

. Enterprise structure

List of factory

- Dong Nai factory
- Hoc Mén factory

- Binh Loi factory

- Radial 2 factory

- Radial tires factory

- Characteristics of the business activities in the fiscal year that affect the financial statements: not affected.

. Total labourers:

In which: Indirect labaurers: 714 , Direct labourers: 1,061

ACCOUNTING PERIOD AND ACCOUNTING CURRENCY

. Accounting period

Annual accounting period of Company is from 01 January to 31 December.

. Accounting currency

The financial statements are prepared and presented in Vietnam Dong (VND).

ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNTING SYSTEM

. Accounting system

The Company applies Enterprise Accounting System issued under Circular no.200/2014/TT. -BTC dated
December 22, 2014 by Ministry of Finance as well as the circulars of the Ministry of Finance giving guidance on
the implementation of the accounting standards and system.




The Southern Rubber Industry Jsc., Financial statements 2th Quarter 2025
180 Neguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

2. Declaration of adherence to Accounting Standards and Accounting system

The Company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State.
Financial statemenis are prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as
well as with current accounting system.

IV. ACCOUNTING POLICIES
1. Cash and cash equivalents
a. Cash
Cash includes: cash on hand, cash in bank under current account and cash in transit.
b. Cash equivalents

Cash equivalents are short term investments for a period not exceeding 3 months that are readily convertible to
known amounts of cash and which are subject to an insignificant risk of changes in value from the date of
purchase to the date of financial statements,

c. Other currencies convert

Transactions in currencies other than Viemam dong must be recorded in original currency and converted into
Vietnam dong. Overdraft is recorded as a bank loan,

At the reporting date, the company is requested to revalue the balance of foreign currencies and monetary gold as
belows:

- The balance of foreign currencies: using buying price quoted by commercial bank which is trading with the
company at the reporting date;

- The monetary gold: re-evaluated according to the buying prices on the domestic market at the time in which the
financial statement is prepared. The buying prices on the domestic market are prices announced by the State
bank. In case the State bank does not announce gold buying-prices, the buying-prices announced by enterprise

2. Financial investment

a. Trading securities
b. Held to maturity investments
c. Investments in subsidiaries, joint ventures and associates

d. Investment in equity of other entities

Investment in equity of other entities are the investments in equity instruments of other entities but the Company
does not control or influence significantly to the invested entities.

3. Trade and other receivables

All receivables must be recorded detail by aging, by each client and in original currency if any and others details
depending on the management request of the company.

The classification of receivables must be managed as belows:

- Trade receivables: any receivable having from trading activities between the company and its clients: selling
goods, providing service, disposal of assets, exported receivable of consigner through the consignee;

- Intra-company receivables: receivables between the company with its dependant branches;

- Other receivables: are non trade receivables and do not related to trading activities.

For the preparation of financial statements, the receivables must be classified as belows:
- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.
- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.




The Southern Rubber Industry Jsc., - Financial statements 2th Guarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

At the reporting date, the company revaluates the receivables which have balance in foreign currency (except for
advance to suppliers; if we have evidence that the supplier will not supply the good or provide the service and
the company will receive back this advance in foreign currency, this advance will be treated as monetary item
having foreign currency) at the buying price quoted by commercial bank which is trading with the company at

£ T3 RES SR LI [

Provisions for bad debts: The bad debts are make provision at the balance sheet date. The provision or reversal
is made at the reporting date and is recorded as management expense of the fiscal year. For the long-term bad
debts in many years, the company tried to collect but cannot and there is evidence that the client has insolvency,
the comapny may sell these long-term bad detbs to debt collection company or write off (according to

4. Inventories
Recognition basis

Inventories are stated at original cost. Where the net realizable value is lower than cost, inventories should be
measured at the net realizable value. The cost of inventories should comprise all costs of purchase, costs of
conversion and other costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition.

The assets are purchased for the production, use or sale are not presented in this item but are presented in item
"Long-term equipment, supplies, spare parts ", including:
- Costs of work in progress beyond a normal operating cycle (over 12 months);

- Supplies, equipments and spare parts for replacement which reserved period are more than 12 months or more
than an ordinary cycle of business operation.

Cost determination of inventories

Cost of inventories are determined in accordance with method: weighted average.
Record method of inventories

Inventories are recorded in line with or perpetual method.

Provisions for decline in value of inventories

In the end of accounting year, if inventories do recover enough at its historical value not because of damage,
obsolescence, reduction of selling price. In this case, the provision for inventories is recognized. The provision
for decline in inventories is the difference between the historical value of inventories and its net realizable value.

3. Tangible and intangible fixed assets, investment properties
Fixed assets are stated at the historical cost. During the using time, fixed assets are recorded at cost, accumulated
depreciation and net book value.

Historical cost of finance lease fixed assets are recognized at the fair value of the leased property or the present
value of the minimum lease payment (in case the fair value is higher than the present value of the minimum lease
payment) plus the initial costs directly related to the initial operation of financial leasing,

During the operation, the depreciation is recorded to depreciation expense for using assets. Intangible fixed
assets which ar termed land use rights are depreciated.

Investment properties are depreciated normally, except for investment property for waiting increase of price. The
Company just only determine value of loss cause of decreasing value,

Depreciation is provided on a straight-line basis. The useful life are estimated as Circular 45/2013/TT-BTC

6. Business cooperation contract
7. Deferred corporate income tax expenses

8. Prepaid expenses

10
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

The calculation and allocation to expense to each accounting period based on the nature, level of each prepaid
expense to determune the allocation method properly and consistantly.

Prepaid expense is recorded separately: incurred, allocated amount to its cost center and carried amount.

Prepaid expense is classified as follows:

- Prepaid expense related to purchase or service less than 12 months or 01 normal production period, from
incurred date, are recorded as short - term.

- Prepaid expense related to purchase or service over than 12 months or 01 normal production period, from
incurred date, are recorded as long - term,

9. Trade and other payables

All payables must be recorded detail by aging, by each client and in original currency if any and others details
depending on the management request of the company.
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10.

11.

12.

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

The classification of payables must be managed as belows:

- Trade payables: any payable having from trading activities from purchase, using service, import though
consigner;

- Intra-company payables: payables between the company with its dependant branches;

For the preparation of financial statements, the paybles must be classified as belows:

- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.

At the reporting date, the Company revaluates the payables which have balance in foreign currency (except for
advance from clients; if we have evidence that the supplier will not supply the good or provide the service and
the company will receive back this advance in foreign currency, this advance will be treated as monetary item
having foreign currency) at the buying price quoted by commercial bank which is trading with the Company at

e e il . T mdia

Loans and finance lease liabilities

Loans in the form of issuance of bond or preference share with preferential terms required the issuer to
repurchase at a certain time in the future shall not be reflected on this item.

Loans, debts should be monitored in detail for each entity, each contract and each type of loan assets. The
financial lease liabilities are stated at present value of minimum lease payment or the fair value of the lease
For the preparation of financial statements, the loans and finance lease liabilities must be classified as belows:

- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.

At the reporting date, the Company revaluates the loans and finance lease liabilities which have balance in
foreign currency at the selling price quoted by commercial bank which is trading with the Company at the

Borrowings and capitalization of borrowing costs

Borrowing costs are recognized into financial expenses, except in case where the borrowings cost directly
attribute to the acquisitionor work in progress is calculated to value of assets (capitalized), when all the
conditions are in accordance with VAS no. 16 “Borrowing costs”,

Accrued expenses

Paybles for purchase, using service from suppliers or providing already by supplier but not yet paid due to lack
of supporting documnets and payables to employee are allowed to record to expense to match the matching
concept between revenue and expense. The accrual must be calculated carefully and must have proper evidence,
When these expenses arise, if there is any difference with the amount charged, accountants additionally record or
make decrease to cost equivalent to the difference.
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2th Quarter 2025
13. Provision for payables
14. Unearned revenues
15. Convertible bonds
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

16. Capital
Contributed capital, capital surplus , conversion options on convertible bonds, other capital

Capital contribution is stated at actually contributed capital of owners and recorded by each individual,
When capital of the investment license is determined in foreign currency, the determination of the investors shall
be based on the actual amount of foreign currencies which they contribute.

Contributed capital in assets must be recorded in revaluation of assets which share holders approved. Intangible
assets such as brand, trademark, trade name, right of exploitation, development projects ... shall only be recorded
as capital if relevant law allows.

For joint-stock company, contributed capital of the shareholders is recorded according to actual price of stock
issuance, but it is reflected in two separate items:

- Contributions from owners are recorded at par value of the shares:

- Capital surplus is recognized by the greater than or less than difference between the actual price of issue of
shares and par value.

In addition, the capital surplus was also recorded at the difference higher or lower between the actual price of
stock issuance and the par value of shares as treasury shares.

The conversion options on convertible bonds arising from convertable shares issuance which prescribed in
1ssuance plan. The value of capital component of convertible bonds is the difference between the total proceeds
from the issuance of convertible bonds and the value of the debt component of the convertible bonds. At the time
of initial recognition, the value of conversion options on convertible bonds are recorded separately in owner’s
capital. At the bond maturity, accountants shall record this option as capital surplus.

Other capital: to reflect operation capital which set up additionally from the result of the operating results or
given as gifts, presents, asset revaluation (under the current regulations).

Differences upon asset revaluation

Differences upon asset revaluation reflect differences due to revaluation of existing assets and situation of
scttlement of such differences. Assets are revalued mainly fixed assets, property investment. In some cases it is
possible and necessary to revaluate materials, equipments, tools, finished goods, goods, unfinished goods ...
Differences upon asset revaluation in the following cases:

- Decision of the State;

- Equitization of State enterprises;

- Other cases under law regulations.

Asset value shall be re-determined on the basis price list of State, asset valuation council professional valuation

Foreign exchange rate difference

Exchange rate difference is the difference occurring from exchange or revaluating foreign currency monetary
items in different exchange rate,

Exchange rate difference is recorded to financial income (if gain) or financial expense (if loss) at the incurred
time. Particularly 100% State's capital company which has project implementation, major national projects,
exchange rate differences from the previous period of the business activities are reflected on the Balance sheet
and gradually allocate into financial income or financial expense.

14
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17.

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

Undistributed post-tax profits

Undistributed earnings is the profit of business operations after deduction (-) regulated items due to applying a
change in accounting retrospectively or to make a retrospective restatement to correct materiality in previous
year.

Profit distribution must be complied with the current financial policies.

Parent Company distribute profit to owners which shall not exceed the undistributed post-tax profits on the
consolidated financial statements, including the impact of any gain recognized from the transaction by cheap
purchase. In case undistributed post-tax profits in the consolidated financial statements is higher than its
financial statements of the the parent company, the parent company make distribution after transferring profits
from subsidiary companies to the parent companies.

Profit distribution should take account of non-monetary items in undistributed post-tax profits that may affect
cash flows and the dividend payment ability of the Company.

Revenues
Revenue from sale of goods

Revenue from sale of goods should be recognised when all the following conditions have been satisfied:

- The significant risks and rewards of ownership of the goods have been transferred to the buyer;

- The Company retains neither continuing managerial involvement as a neither owner nor effective control over
the goods sold; .

- The amount of revenue can be measured reliably;

- The economic benefits associated with the transaction of goods sold have flown or will flow to the Company;

- The costs incurred or to be incurred in respect of the transaction of goods sold can be measured reliably.

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services should be recognised when all the following conditions have been satisfied;
- The amount of revenue can be measured reliably;

- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company;

- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company;

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured reliably.

Financial income

Financial income includes interest, gain on exchange rate difference, dividends.., and other income of financial
activities,

For interest earned from loans, deferred payment, installment payment: income is recognized when earned and
and original loans, principal receivables are not classified as overdue that need provision. Dividend is recognized
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19

-

20,

21.

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

Other income

Other income includes income from other activities: disposal of asset; penalty receipt, compensation, collection
of bad detb which was write off, unknown payables, gift in cash or non cash form...

Revenue deductions

The decrease adjustment of revenue shall be as follows:
- The decrease adjustment of revenue in the incurring period if revenue deductions incurred in the same period
of consumption of products, goods and services;
- The decrease adjustment of revenue as follows if revenue deductions incurred in the next period of
consumption of products, goods and services:

+ Record a decrease in revenue on the current financial statements if the revenue deductions incurr before
reporting date;

+ Record a decrease in revenue on the next financial statements if the revenue deductions incurr after

Trade discount is the discount for customers whom bought large quantity of goods.
Sales rebate is the deduction to the buyer because products, goods are bad, degraded or improper as prescribed in

Sales return are reflected the value of the products, goods which customer returns due to causes such as
violations of economic contracts, bad, degraded , wrong category or improper goods.

Costs of goods sold

Cost of good sold includes cost of finished goods, trade goods, services, property, construction unit sold in the
production period and expense related to real estate activities...
Damaged or lost value is allowed to record to cost of goods sold after deduction of compensation (if any).

For the used material over the normal production capacity, labor and general production cost is not allowed to
record to production cost but allowed to record to cost of good sold after deduction of compensation (if any),
even these finished goods are not sold.

Financial expenses

Items recorded into financial expenses consist of: expense or loss related to financial investment; lending and
borrowing expense; expense relatad to investment to joint venture, associates; loss from share transfer; provision
of share decrease or investment; loss on trading forei gn currency, ...

Selling and general administration expenses

Selling expense is recorded in the period of selling finished goods, trade goods anf providing service.
Administrative expense reflects the general expense of the company, including: labor cost; social and health
Insurance, unemplyment fund, union cost of management employee; office material expense, tools, depreciation

of assets using for management; land rental, business licence tax; bad detb provision; outsourcing expense and
other cash expenses...
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22,

23.

24,

25.

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

Current and defferred income tax expense

Current income tax expense is calculated basing on taxable profit and income tax rate applied in the current year.
Deferred income tax expense is the corporate income tax will be paid in future resulted from:

- Record of deferred tax payable during the year;

- Revert of deferred tax assets was recorded in previous years.

Foreign currency transactions

The actual exchange rate at the time of the transaction for conversion transactions in foreign currency as follows:
- For foreign currency purchase agreement (spot foreign exchange forward contract, future contract, option
contracts, swap contract): to apply exchange rate which is concluded in contract signed between enterprises and
- For capital contribution: to apply buying rate of the bank where the Company open the capital bank account;

- For receivables: to apply buying rate of the bank where the Company assigned customers to make payment at
the time of incurred transactions;

- For payables: to apply selling rate of the bank where the Company expects the transactions at the time of
incurred transactions;

- For purchases of assets or expenses to be paid immediately in foreign currency (not through the payables
account): to apply buying rate of the bank where the Company made payments.

Specific rate 1s applied when the Copmany recovers receivables, deposits or pays liabilities in foreign currency.
The rate is determinded by the exchange rate at the time of incurred transaction.

Mobile weighted average rate is applied in debit side of cash accounts when the transactions were made in
Relevant parties

The party is considered as related party if one party has capacity to control or has significant impact to other
party in the decision of financial and operation activities. All parties are recognized as related parties if having
the same control or significant impact.

In the review of related parties, nature of the relationship is considered more than legal form.
Segment reporting

The Southern Rubber Industry Jsc., does not prepare a segment report because it does not satisfy one of the two
conditions according to business field or geographical location as prescribed in Circular 20/2006/TT-BTC dated
March 20, 2006 of the Ministry of Finance on guiding accounting implementation according to 06 accounting
standards issued under Decision No. 12/2005/QD-BTC dated February 15, 2005 of the Ministry of Finance.
Economic operations arising from business activities throughout the Company are centrally accounted for and
have the same products of the same type. All accounting data and business results are reflected in aggregate on

17
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

26. Financial instruments
Financial assets

According to the Circular No. 210, the Company classify financial assets as below:

- Financial assets which are classified at fair value through the Income Statement are the financial assets held for
trading or are classified at fair value group the result of the Income statement at the initial recognition;

- Held-to-maturity investments are the non-derivative financial assets, including fixed or with determined
payments, and fixed maturity which the company has to be willing and able to hold till maturity date;

- Loans and receivables are the non-derivative financial assets, including fixed or with determined payments, and
non-listed in an listed market;

- Financial assets available for sale are the non-derivative financial assets which are determined as availale for
sale or not classified in any of the other categories. These assets are measured at fair value through the Income
statement, including held-to-maturity investment, loans and recievables.

The classification of financial assets depends on the purpose and nature of the financial assets and is determined
at the initial recognition.

The financial assets of the Company include cash and short-term deposits, accounts receivable, other

receivables, loans and listed and non-listed financial instruments.

These financial assets are recognized at the acquisition date and not recognized at the date of sale. All financial
assets are recognisd initially at cost plus directly attributable transaction costs.

Financial liabilities and owner's equity instruments
q

Financial Instruments are classified as Financial Liabilities or owner's equity instruments at the initial
recognition and accordingly with its nature and definition.

According to the Circular No. 210, the Company classify financial liabilities as below:

- Financial liabilities which are recognized at fair value through the Income Statement are financial liabilities
held for trading or classified at fair value group through the result of the Income Statement at the initial
recognition;

- Other financial liabilities are determined by amortized cost is determined by the value of the initial recognition
of financial liabilities minus the repayment of principal, plus or minus the cumulative allocationthe actual
interest rate method, the difference between the initial recognition value and maturity value, subtract deductions
(directly or through the use of a backup account) by reducing the value orby irrevocable.

The classification of financial liabilities depends on the purpose and nature of the financial assets and is
determined at initial recognition.

The financial liabilities of the company include account payables, other payables, borrowingss and debts.

The classification of financial liabilities depends on the purpose and nature of the financial assets and is
determined at the initial recognition.

Owner's equity instruments: A contract demonstrates the remaining value of company's assets after deducting
all obligations.

Offsetting of financial instruments: Financial assets and financial liabilities are offset with each other and the
net amount presented in the Balance Sheet if, and only if, there is a currently enforceable legal right o offset the
recognised amounts and there is an intention to settle on a net basis, or to realise the assets and settle the
liabilities simultaneously.
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025
V. NOTES TO FINANCIAL STATEMENT
I
Unit: VND
1. CASH AND CASH EQUIVALENTS
30/06/2025 01/01/2025
- Cash on hand 1.593.665.372 949.963.706
+ Cash on hand (VND) 1.593.665.372 946 963.706
- Cash in banks 329.603.288.004 472.393.532.646
- Cash in transit
- Cash equivalents -
Total 331.196.953.376 473.343.496.352
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
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2 . FINANCIAL INVESTMENTS

a) Trading securitics

30/06/2025 01/01/2025
Historical cost Fair value Provision Historical cost Fair value Provision
- Total value of shares - = < % - .
- Total value of bonds - - - - - -
- Other financial investments = = = = . 4
Total - - - - - -
b) Held to maturity investments
30/06/2025 01/01/2025
Historical cost Book value Historical cost Book value
- Bonds = % z i
- Other investments - - - -
Total 5 - 3 =
¢) Investments in equity of other entities <
30/06/2025 01/01/2025 '
Historical cost Provision Fair value Historical cost Provision Fair value
- Investments in subsidiaries = = ~ 2 _ &
- Investments in joint ventures and associates 9.650.345.815  (1.506.285.871) 8.144.059.944 9.650.345.815  (2.660.292.693) 6.990.053.122
- Investments in equity of other entities - - - - - -
Note:

- Summary of operation of subsidiaries; joint ventures and associates:
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
VI. NOTES TO FINANCIAL STATEMENT
Unit: VND
3. TRADE RECEIVABLES

a. Short-term trade receivables

Details of accounts receivable from customers accounted
for 10% or more of the total receivables from customers:

- Tire PT Company Limited

- Tireco, Inc

- Penn Strategic Imports, Inc

- Hung Hai Thinh Joint Stock company
- Tan Duc Dien Gia Co., Ltd

- Others

Total

30/06/2025

01/01/2025

44.139.168.253
239.346.272.954
75.589.481.421
29.746.286.645
37.997.438.565
315.267.459.815

35.022.007.980
105.775.121.579
62.431.668.571
102.766.001.515
58.634.192.854
393.604.567.601

742.086.107.653

758.233.560.099
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
b. Trade receivables from relevant entities
4. OTHER RECEIVABLES
30/06/2025 01/01/2025
Value Provision Value Provision

5.1. Other short-term receivahles

- Receivables from equitization 2
- Receivables from dividends and profits received - "
- Receivables from employees 255.908.631 179.090.642 -
- Deposits 11.780.001.981 10.316.835.061 -

- Other receivales

Total

16.476.826.287

17.595.721.580 #

28.512.736.899

28.091.647.283 -
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

6 . BAD DEBTS

30/06/2025 01/01/2025
Historical cost Recoverable value Historical cost Recoverable value

- Total value of receivables, overdue debts or no overdue douhtful debts 86.850.182.479 - 87.759.826.762
Details.

CTy TNHH PNP VN - BHND - 620002 65.000.051 - 65.000.051
CTy TNIIH IIf:-ng Phiic - BHXK - xk0030 111.327.378 - 111.327.378
CTy Todimax- BHXK - xk0031 90.100.000 90.100.000
Bire Phuong - BHND - 350002 289.067.137 289.067.137
Hoang Lé Binh 135.590.000 135.590.000
CTy LD TOYO - TOKYO - Tan Binh - 050002 5.852.000 5.852.000
CTy CP XD S 4 Thing Long - Tan Binh - 050005 22.556.000 22.556.000
ND3038 - Céng ty CP Tap Poan Quic Té AFC s -
HKD Ba Tiép (246019) 22.706.882 22.706.882
Cong ty TNHH SX TM & DV Phii Thanh - 060535 54.830.000 54.830.000
CTY CP PAU TU& THUONG MAI LINH SON - 060540 - 47.281.150
Bénh Vién Da Khoa Khu Vire Tan Chéu - 060751 20.525.400 20.525.400
Céng Ty TNHH Thiét B Va Dung Cu Y Khoa - 060769 9.702.000 9.702.000
Cong ty TNHH MTV TM via DV Nguyén Tam Phat - 060770 4.600.200 4.600.200
CN Viét Lao Tong CTY XD MT - Tén Binh - 050039 11.915.976 11.915.976
Céng Ty CP TM Va Dich Vu Katsuma - 223028 - -
Cty TNHH Vina Van - VT0076 - o
Bénh vién Tir Da - 060032 - -
ZAKARIA AUTOS - XK0132 547.788.937 547.788.937
Cong ty CP Thirong Mai Cudmg Minh HG - 222022 103 .488.443 283.488.443
Céng no Kim Dao - s6 du bén TK 13881 35.742.000 35.742.000
CTy TNHH TBYT Hoa chit - 060146 73.920.835 73.920 835
Vang Thi Kim Liéng - 2420035 1.318.152.045 1.318.152.045
Cty CP Vit Nam Motors Cén Tho - 240060 1.843.715.382 1.843.715.382
AL SEDEEK CYCLE CO.,LTD - XK0045 551.626.532 551.626.532

VIXAY CHALEUN EXPORT-IMPORT TRADING & ARGO

A N e N B T A

3.035.107.564

3.035.107.564
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

Cty CP Thuong Mai Vugng Nga - 211004 866.612.235 866.612.235
Cty CP XD Vin Tai Hoang Ngén - 282004 232.363.623 232.363.623
Tuémng Thi Nam - 740001 10.009.359 10.009.359
CTy TNITH TM DV va SX Minh Bat (HM})- 030019 472.563.143 472.563.143
CONG TY CO PHAN SAI GON CHAN PHAT (220092) 359.539.127 359.539.127
Cty TNHH METRO CASH & CARRY VN (242006) 135.332.276 135.332.276
Céng ty TNHH Nghia Hiéu (244010) 266.841.575 266.841.575
Cong ty TNHH Thuong Mai Ngin Trang (244011) 6.654.514 8.880.477
CTY CP Viét An (060160) 117.745.700 117.745.700
Cty TNHH Dugc Phim Binh Trang (060386) 37.296.000 37.296.000
CTY TNHH TBYT Céng Nghé Méi (060390) 42.780.000 42.780.000
Céng Ty TNHH MTV TMDV Trang Thiét Bi Y Té PT (060768) 2 9.020.000
M/S TYRE LINK (XK0039) 275.399.369 275.399.369
PHONPHROMKARNKA CO.LTD (XK0149) 5.726.115.225 5.726.115.225
KD Pham Trung Déng (246033) 642.159.324 642.159.324
Cty CP Cao su Bén Thanh - VT0006 - -
Cty TNHH TM & DV Béo Linh - VT0020 67.835.640 67.835.640
Cty TNHH Yong Jin Vina - VT0120 3.434.200 3.434.200
Chi Nhénh Cty TNHH Behn Meyer Viét Nam tai Bic Ninh - VT0121 1.737.724 1.737.724
Cong ty TNHH Hyosung Viét Nam - VT0O126 2.402.862 2.402.862
Cty TNHH 1 Thanh Vién Vinh Nguyén - 060546 182.365.000 182.365.000
US. TIREX, INC (XK0173) 6.074.918.752 6.074.918.752
NKASIA0015 - Jiangyin Changxin Industrial Co.,Ltd 1.876.018.420 1.876.018.420
ND1047 - Cty CP Tu van DV vé tai san bat dong sin DATC 30.000.000 30.000.000
ND0996 - Cty CP Xiy Dung A Déng 81.400.000 31.400.000
ND1698 - Van Phong Luat Su Chin Thién My 70.000.000 70.000.000
ND1976 - Cty TNHH Tu Vén Kinh Doanh Théng Minh 110.000.000 110.000.000
ND2133 - Cong Ty TNHH Manglobe Thanh Phé Hb Chi Minh 525.361.018 525.361.018
ND2134 - Cong Ty C6 Phin Thiam Binh Gia Va Dich Vu Tai Chinh SG 20.000.000 20.000.000
BRABOURNE TRADING LLC - XK0081 14.630.073 14.630.073
Hasitha Tyre Trading - XK0223 139.260.194 139.260.194
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

Nk Parts Trading Sdn Bhd - XK0281
CHINHANH CONG TY TNHH MEKONG AUTO - 222025

Céng Ty TNHH Lién Doanh Ché Tao Xe May LIFAN - Viét Nam

H& Kinh Doanh Vinh Hung (241092)

Céng ty CH Phin Hung Hai Thinh - VT0033

Céng ty Cb Phin Hung Hai Thinh (BTP) - 283039

Céng ty TNHH SXTM Nhu Kigt - VT0110

Bénh Vién Phuc Hdi Chire Niing — Diéu Tri Bénh Nghé Nghiép
CONG TY TNHH MTV HA DUNG - 223043

CONG TY TNHH MTV VO XE O TO TUAN PHONG- 223049

CONG TY CO PHAN KOTINOCHI- 281102

CONG TY TNHH THUGNG MAI VA XAY DUNG ALPHA SG

Céng Ty TNHH Lép Xe PT (220091)
Total

7 . INVENTORIES

- Goods in transit

- Raw materials

- Tools and supplies
- Work in progress
- Finished goods

- Goods

Total
8 . LONG-TERM ASSETS IN PROGRESS

a) Long-term work in progress

b) Long-term construction in progress

21.952.433

80.905.000

16.737.401.085
24.436.911.293

21.952.433
54.020.190
80.905.000
190.638.000
16.737.401.085
24.436.911.293

146.873.000 146.873.000

39.242.387 130.422.840

- 135.278.527

702.238.896 902,238,896

401.684.628 401.684.628

27.879.652 27.879.652

17.511.003.990 17.511.003.990
86.850.182.479 87.759.826.762 #REF!

30/06/2025 01/01/2025

Historical cost

Provision

Historical cost Provision

545.517.829.970
18.614.899.110
381.473.593.002
14.057.375.155

724.743.831.605 5
16.775.076.392 =
464.820.686.618 -
14.160.045.006 -

959.663.697.237

1.220.499.639.621 -

30/06/2025

01/01/2025

Historical cost

Recoverable value

Historical cost Recoverable value




The Southern Rubber Industry Jsc.,

Financial statements 2th Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City

For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

- Purchase 35.536.355.671 35.536.355.671
- Capital investment 2.882.453.419 5.048.448.745
- Repair 3.639.447.000 1.730.819.530
Total

42.058.256.090 42.315.623.946




Financial statements 2th Quarter 2025
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

The Southern Rubber Industry Jsc.,
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

10 . INCREASE OR DECREASE IN INTANGIBLE FIXED ASSETS

g Patents, Computer 5 (?thcr
Item Land use rights Copyrights s ; intangible fixed Total
inventions software
assets
Historical cost
Opening balance 104.369.682.467 6.657.814.155 6.635.742.094 117.663.238.716
Increase - " = -
- Additions - - - -
- Other increases - - - E
Decrease - - - -
- Disposals = = = =
- Other decreases - - - -
Closing balance 104.369.682.467 6.657.814.155 6.635.742.094 117.663.238.716

Accumulated depreciation

Opening balance 24,066.055.418 5.386.776.656 6.635.742.094 36.088.574.169
Increase 1.064.465.755 504.538.657 - 1.569.004.412
- Depreciation 1.064.465.755 504.538.657 & 1.569.004.412
- Other increases - - - -
Decrease - - - -
- Disposals - - - -
- Other decreases - = - -
Closing balance 25.130.521.173 5.891.315.314 6.635.742.094 37.657.578.580
Net book value

Opening balance 80.303.627.049 1.271.037.499 - 81.574.664.547

Closing balance

79.239.161.294

766.498.841

80.005.660.135

Naote:

- Ending net book value of intangible fixed assets put up as collateral for loans

- Historical cost of fully depreciated intangible fixed assets at the end of the fiscal year
- Description of figures and other descriptions




The Southern Rubber Industry Jsc., Financial statements 2th Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

11 . INCREASE OR DECREASE IN FINANCIAL LEASE FIXED ASSETS

Transportation Other

Office equipment :
equipments, q 'p financial lease fixed Total
: and furniture
transmitters assets

Buildings, Machinery,

Item p
structures equipment

Historical cost

Opening balance - 41.127.114.908 - - - 41.127.114,908
Increase - - = . _ .

- Additions - - - - - =

- Repurchase of finance lease Y - - - _

fixed assets

- Other increases - - = - =

Decrease - - - - - -

- Return of finance lease fixed - - - & =

assets

- Other decreases - - - - - -

Closing balance - 41.127.114.908 - - - 41.127.114.908
Accumulated depreciation

Opening balance - 14.889.017.171 - - - 14.889.017.171
Increase - 1.713.629.789 - - - 1.713.629.789
- Depreciation - 1.713.629.789 - - - 1.713.629.789
- Repurchase of finance lease - - - - - .

fixed assets

- Other increases = - < 4 3 .

Decrease - - 2 H s .
- Return of finance lease fixed - - 2 & . -
assets

- Other decreases = g =
Closing balance - 16.602.646.960 ¥ - - 16.602.646.960

Net book value




The Southern Rubber Industry Jsc.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho
Chi Minh City

Financial statements 2th Quarter 2025
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

13 ., PREPAID EXPENSES
30/06/2025 01/01/2025
a) Short-term prepaid expenses
- Binh Loi factory: 161.558.747
- Radial factory: 968.859.922 1.928.838.683
- Hoc Mon factory 586.030.247 240.2%0.071
Total 1.716.448.916 2.169.128.754
b) Long-term prepaid expenses
- Head office 1.729.160.83% 3.804.153.847
- Dong Nai factory 2.756.704.099 5.626.256.492
- Hoc Mon factory 1.893.510.416 3.236.354.170
- Binh Loi factory 1.191.451.103 1.810.461.300
- Radial factory: 11.868.686.263 18.848.529.910
Total 19.439.512.720 33.325.755.719
14 . OTHER CURRENT ASSETS
30/06/2025 01/01/2025

14.1. Other short-term assets

14.2. Other long-term assets
Total
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The Southern Rubber Industry Jsc.,
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City

Financial statements 2th Quarter 2025
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

15 . BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES

a) Short-term borrewings and finance lease liabilities

2th Quarter 2025

Closing balance Incur Opening balance
Value Recoverable value Increase Decrease Value Recoverable value
- Bank 1.290.882.427.950 1.290.882.427.950 1.369.566.969.206 1.942.875.259.172 1.864.190.717.916  1.864.190.717.916
- Current portion of 959.545.464 959.545.464 287.863.638 3.166.500.000 3.838.181.826 3.838.181.826

Total 1.291.841.973.414

1.291.841.973.414

1.369.854.832.844 1.946.041.759.172

1.868.028.899.742  1.868.028.899.742

b) Long-term borrowings and finance lease liabilities

- Bank
- Borrowing from employees

- Others

Total
¢) Finance lease liabilities

Term

Under | year

Owver | year to 5 years

- HD 2019-00031-001

- HD 80.17.05/CTTC

- HD:2018-00058-001

- HD: 90.18.05/CTTC

- HB: 57/2020/CN.MN-CTTC
Over 5 years

Closing balance Phit sinh Opening balance
Value Recoverable value Increase Decrease Value Recoverable value
23.389.699.466 23.389.699.466 6.014,736.000 7.269.517.962 24.644.481.428 24.644.481.428
22.487.000.000 22.487.000.000 300.000.000 1.881.000.000 24.068.000.000 24.068.000.000

45.876.699.466

45.876.699.466

6.314.736.000 9.150.517.962

48.712.481.428

48.712.481.428

Currcnt year

Total payment of

Payment of Payment of
finance lease int ¢ et
liabilities interes principa
35.657.159.156 1.830.340.974 27.826.818.182

Previous year

Total payment of
finance lease
liabilities

Payment of
interest

Payment of
principal

29.471.628.148

7.402.082.693

22.069.545.455
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180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Warc, Ho Chi Minh
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For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
16 . TRADE PAYABLES
30/06/2025 01/01/2025
Value Recoverable Value Recoverable
value value
a) Short-term trade payables
- Hanoi Industrial Textile Joint Stock ~ 22.880.985.145 22.880.985.145  22.787.155.618  22.787.155.618
Company
- Hyosung Vietnam Co., Ltd 61.967.185.436 61.967.185.436 14.408.382.107  14.408.382.107
+ Ruslan Trading Company Limited 35.807.594.200 35.807.594.200 12.352.633.000  12.352.633.000
+ Lien Anh Production Rubber Co., 17.508.150.000 17.508.150.000 3.861.000.000 3.861.000.000
Ltd
Others 204416.294.722  204.416.294.722  211.615.154.974 211.615.154.974
Cing 342.580.209.503  342,580.209.503 265.024.325.699 265.024.325.699
b) Overdue debts
Others R = = =
Total - " 4 &
¢) Trade payables to relevant entities
17 . TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE
Opening Payables Paid Closing balance
balance in year in year

a) Taxes and other payables to government budget
Value added tax of import goods =
884.173.190

29.109.513.013
194.475.396.907
8.442.822.375

29.109.513.013
192.011.668.824
6.973.284.486

3.347.901.273
1.469.537.889

Value added tax

Housing tax and land rent -
Other taxes -
Total 884.173.190

232,027.732.295

228.094.466.323

4.817.439.162

b) Taxes and other receivables from government budget

Value added tax
Export or import tax

421.977.256.208

1.468.174.822
Special excise tax -
5.627.800.847
4.911.443.409

Corporate income tax
Personal income tax

145.386.720.962
858.060.919
4.370.772.682
3.327.606.853

122.965.883.277
868.725.000
4.135.850.856
4.129.748.532

444.398.093.893
1.478.838.903
5.392.879.021
5.713.585.088

Other taxes - 4.000.000 9.000.000 5.000.000
Other fee 792.504.512 792.504.512 - -
Total 434.777.179.798  154.739.665.928 132.109.207.665 456.988.396.905
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The Southern Rubber Industry Jsc.,
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh

nancial Staterndirts 2EHUDUarter @05 Js»
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
18 . ACCRUED EXPENSES
30/06/2025 01/01/2025
- Loan interests z -
- Others 157.939.753.528 120.573.924.763
Expense of Head office 123.197.972.259 111.495.053.298
Expense of Dong Nai factory 24.310.740 342.970.956
Expense of Hoc Mon factory 4.581.393.520 1.435.968.168
Expense of Binh Loi factory 2.682.241.816 508.703.369
Expense of Radial-tire factory 27.453.835.193 6.791.228.972
Total 157.939.753.528 120.573.924.763
19 . OTHER PAYABLES
30/06/2025 01/01/2025
a) Short-term other payables
- Surplus of assets awaiting . g
- Trade union fund 1.736.028.471 1.522.007.306
- Payables on equitization 174.835.866 174.835.866
- Others 6.040.636.143 7.205.420.666
Total 7.951.500.480 8.902.263.838
b) Long-term other payables
- Long-term deposits 15.147.946.500 16.208.946.500
Total 15.147.946.500 16.208,946.500
20 . UNEARNED REVENUES

a) Short-term unearned revenues

- Unearned revenues

- Revenues from traditional client programs

- Others
Total

b) Non-performance of contract with clients

32

30/06/2025

01/01/2025




The Southern Rubber Industry Jsc., " - 1ancial statements 2th Quarter 2025

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

21 . BOND ISSUED

22 . PREFERENCE SHARES CLASSIFIED AS LIABILITIES

23 . PROVISIONS
30/06/2025 01/01/2025

24.1. Short-term provisions

- Provisions for product warranty - -
- Provision for construction warranty - =
- Provision for enterprise restructuring - =
- Others - o

Total - -

24 . DEFERRED INCOME TAX ASSETS AND DEFERRED INCOME TAX PAYABLES
30/06/2025 01/01/2025

a) Deferred income tax assets

b) Deferred income tax payables 2.648.459.360 5.449.507.089
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Financial statements 2th Quarter &

For Zth quarter year 2025, ended as at 30/06/2 i.'| 3

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025
15 . OWNER'S EQUITY
a. Change in owner's equity
: — Cor!vcrsinn e Development oth Differences Exchange Undistributed
Contr!i:ulcd el Optmns_a“ LEREREL and investment ; :r d upon asset rate profit Total
capital saEplug mnl:er‘l;ble SHaNes funds Ly Tangs revaluation differences after tax
onds

Previous opening balance 1.036.264.670.000 -
- Profits in previous year - -
- Increase in capital in previous - .
- Other increases -

- Decrease in capital in previous = ™
- Funds distribution

- Dividends or profits = -
- Other decreases -

(12.050.000) 211.973.905.714

111.961.881.940

1.360.188.407 7 *

Previous closing balance

F 036.264.670.000 -
(Current opening balance ) 1.036

(12.050.000) 211.973.905.714

111.961.881.940

1.360.188.407

- Profils in current year - -
- Increase in capital in previous - -
- Other increases -

- Decrease in capital in previous - -
- Funds distribution

- Dividends or profits - =
- Other decreases - -

- 21.621.447.118

41.107.637.310

60.195.799.758

41.107.637

21.621.447

60.195.799 7. 4

Current closing balance 1.036.264.670.000 -

(12.050.000) 233.595.352.832

92.873.719.492

1.362.721.692.5 . *
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Financial statements 2th Quarter 2025
For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025

The Southern Rubber Industry Jsc.,
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi
Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

b. Details of contributed capital

- Contributed capital of state-owned
- Contributed capital of others

Total

Closing balance

Opening balance

528.558.490.000
507.706.180.000

328.558.490.000
507.706.180.000

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000

c. Capital transactions with owners and distribution of dividends or profits

- Owner's invested equity

+ Opening capital

+ Increase in capital during the fiscal

year

+ Decrease in capital during the fiscal

year

+ Opening capital

- Dividends or distributed profits

d. Shares

- Number of shares registered issuance

- Number of shares sold to public market

+ Common shares

+ Preference shares

- Number of shares repurchased (treasury shares)

- Number of shares outstanding

+ Common shares

+ Preference shares

* Par value of shares owtstanding.: 10.000 VND / share

¢. Dividends

- Declared dividends after the fiscal year-end
+ Declared dividends on common shares

+ Declared dividends on preference shares

- Dividends on accumulated preference shares not record :

f. Funds

- Development and investment funds

- Otherequity funds

35

Current year

Previous year

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
30/06/2025 01/01/2025
103.626.467 103.626.467
50.770.618 50.770.618
50.770.618 50.770.618
1.205 1.205
103.625.262 103.625.262
103.625.262 103.625.262
30/06/2025 01/01/2025

233.555.352.832

211.973.905.714



The Soutliern Kubber Industry Jse.. Financial statements 2th Quarter 2025

180 Nguyen th1 Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

2th Quarter 2025

26. Differences upon asset revaluation

Current year Previous year
27. Exchange rate differences

Current year Previous year
28. Funding sources

Current year Previous year

29 . OFF-BALANCE SHEET ACCOUNTS
a. Operating leased assets Closing balance Opening balance
b. Assets held under a trust
c. Foreign currency
30/06/2025 01/01/2025

-USD 8.071.872,20 15.701.110,72
- EUR 10.674,28 12.162,72
-RUB 11.098.207,74 21.226.920,42
d. Precious metal, jewels
e. Doubtful debts written-offs
Entity 30/06/2025 01/01/2025
DNTN Phat Hung - 750001 614.987.079
Nguyén Hong Son - BHND - 550002 32.677.477
Nguyén Thi Diém Thay - BHND - 560004 1.151.092
Tran Ngoc Tién - BHND - 500001 13.356.992
CTy Phuong Trinh - BHND - 284005 9.999.995
CTy Phuong Trinh CN Binh Duong - BHND - 284006 10.000.000
Bing Thiy Quinh - Dién Bién - 044009 45.160.400
DNTN Hoang V¥ - Bién Bién - 044010 24.980.000
Binh Manh Cudng - Dién Bién - 044012 34.540.000
Binh Thi Phwong Thao - Dién Bién - 044013 56.799.000
Nguyén Thi Oanh - Bién Bién - 044014 40.879.400
Anh Quang - Dién Bién - 044015 56.970.400
Huynh Tién Ha - Dién Bién - 044016 59.080.000
Pham Van Thanh - Pién Bién - 044022 8R.592.178
CTy TNHH Co Khi Quang Trung - Dién Bién - 044023 35.178.000
CTy CP Co Khi Cao Su - Pién Bién - 044024 52.767.000
CTy CP CHIEN YOU Viét Nam - Bién Bién - 044026 59.199.800
Phan Thi Bich Nga - Bién Bién - 044030 50.879.400
Diing Thi Thity Liéu - Dién Bién - 030045 50.879.400
Nguyén Hiru Nghia - Dién Bién - 044036 170.000.000
CH Noéng Co Tién Ha - CH 146 - 284001 143,447 968
Nguyn Thi Hoa - CH 146 - 284002 86.597.002
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The Southern Rubber Industry Jsc., Financial statements 2th Quarter 2025

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward. Ho Chi For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
Minh City

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025

Nguyén Minh Phii - CH 146 - 284003 5.838.001.277
CTy TNHH SX TM DV B8 Tuoi - CH 146 - 284004 911.712.842
Total 8.487.836.702



The Southern Rubber Industry Jse., Financial
statements 2th
Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
V1. NOTES TO INCOME STATEMENT
Unit: VND
1. REVENUES FROM SALES AND SERVICES RENDERED
Current year Previous year
1.1. Revenues
- Revenues from goods sold 2.291,095.622.277 1,330.617.788.224
- Revenues from finished goods sold 9.176.820.454 1.220.923.939.730
Total 2.300.272.442.731 2.551.541,727.954
2, REVENUE DEDUCTIONS
Current year Previous year
- Commercial discounts 170.059.593.395 137.938.166.511
- Sales returns 2.934.384.650 1.334.802.840
Total 172.993.978.045 139.272.969.351
3. COST OF GOODS SOLD
Current year Previous year
- Costs of finished goods sold 1.855.295.484.710  2.065.293.916.184
Total 1.855.295.484.710 2.065.293.916.184
4 . FINANCIAL INCOME
Current year Previous year
- Interest income 5.275.435.019 15.502.882.982
- Realized gain from foreign exchange difference 19.883.526.095 27.402.764.541
Total 25.158.961.114 42.905.647.523
5. FINANCIAL EXPENSES

- Interest expenses
- Payment discounts or interests of sale under deferred payment
- Realized loss from foreign exchange difference

Total

39

Current year

Previous year

30.157.885.814
6.347.084.186
547.669.919

52.818.939.469

3.619.542.624
1.522.029.660

37.052.635.919

57.960.511.753




The Southern Rubber Industry Jse., Financial
statements 2th
Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th guarter year 2025, ended as at 30/06/2025
City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
6 . OTHER INCOME
Current year Previous year
- Others 3.622.096.710 12.307.965.028
Total 3.622.096.710 12.307.965.028
7. OTHER EXPENSES
Current year Previous year
- Others = 110.379.639
Total = 110.379.639
8. SELLING EXPENSES AND GENERAL ADMINISTRATION EXPENSES

Current year

Previous year

a) Selling expenses

- Transport expense 23.400.000.000

36.801.386.682
46.953.763.351
55.727.512.051

- Export expense 43.144.401.889
- Others 30.302.442.144
Total 96.846.844.033

139.482.662.084

b) General administration expenses
- Labour costs and staff costs
- Others

84.529.738.337
39.657.456.248

08.574.087.557
56.054.215.271

Total 208.716.932.922

154.628.302.828
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The Soutliern Rubber Indua-s o Financial
statements 2th
Quarter 2025
180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
9 . PRODUCTION AND BUSINESS COSTS BY ELEMENT
Current year Previous year
- Packing material costs 1.403.199.320.945 1.473.090.870.700
- Labour costs and staff costs 180.517.040.132 192.764.725.213
- Depreciation 78.102.564.867 08.850.438.083
- External services 73.420.307.478 119.327.860.141
- Others 237.745.000.202 258.932.569.588
Total 1.972.993.233.624  2.142.966.463.725
10 . CURRENT INCOME TAX EXPENSES
Current year Previous year
- Tax expenses in respect of the current year taxable profit 4.370.772.682 4,520.766.825
- Adjustment of tax expenses in the previous years to the current year (2.801.047.729) 4.690.242.442
Total 1.569.724.953 9.211.009.267
Estimated corporate income tax payable during this period is as follows:
Current year Previous year
- Total accounting profit before tax 42.677.362.263 50.006.598.666
- Increase/(decrease) of accounting profit to determine profit subject to
corporate income tax
+ Increase adjustments 20.823.498.854 27.402.764.541
Income from year-end FOREX -difference evaluation of foreign 20.823.498.854 27.402.764.541
+ Decrease adjustments - -
Non-deductible expenses when identifying taxable income - -
- Loss on previous year - -
- Total taxable income 21.853.863.409 22.603.834.125
- Estimated corporate income tax payable 4.370.772.682 4.520.766.825
+ CIT under ordinary tax rate 4.370.772.682 4.520.766.825
+ CIT exemption or reduction -
11 . DEFERRED CORPORATE INCOME TAX EXPENSES

Current year

Previous year

- Deferred corporate income tax expenses incurred from taxable
temporary differences

(6.965.747.500)

- Deferred corporate income tax expenses incurred from reversion of 4.164.699.771

deferred income tax assets

(790.310.466)

5.480.552.908

Total (2.801.047.729)

4.690.242.442
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Rubber Industry Jse.,

180 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hea Ward, Ho Chi Minh City

» Financial statements 2th Quarter 2025

For 2th quarter vear 2025, ended as at 30/06/2025

Total income of Board of Management, the Supervisory Board and Board of Directors:

No. |Name Positions Holiday Bonus Salary Remuneration Total
1 [Mr. Bui Van Thang Chairman 32.222.222 48.000.000 80.222.222
2 |Mr. Nguyen Dinh Khoat |BOM - CEO 14.000.000 323.830.770 | 37.000.000 374.830.770
3 |Mr. Nguyen Van Hien |BOM - Deputy Director| 200.970.000 363.461.077 37.000.000 601.431.077
4 |Mr. Nguyen Van Chung |BOM 13,000.000 13.000.000
5 |Mr. Ngo Ngoc Quang BOM 13.000.000 13.000.000
6 |Mr. Nguyen Anh Deputy Director 177.003.000 334.061.077 511.064.077
7 |Ms. Dao Thi Chung Tien | The Supervisory Board | 154.110.000 219.125.462 373.239.462
8 |Ms. Vu Thi Bich Ngoc  |The Supervisory Board 16.666.667 - 25.000.000 45.666.667
8 |Mr. Nguyen Cong Hai | The Supervisory Board 11.000.000 11.000.000
10 |Mr. Dao Van Duc BOM 26.666.667 24.000.000 50.666.667
11 |Mr. Nguyen Manh Thai |BOM 8.000.000 - 24.000.000 32.000.000
12 |Ms. Le Thi Thao The Supervisory Board 6.000.000 - 18.000.000 24.000.000
Total 635.638.556 | 1.240.482.385 | 254.000.000 2.130.120.941
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130 Nguyen thi Minh Khai St., Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh For 2th quarter year 2025, ended as at 30/06/2025
City
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
2th Quarter 2025
VIII . OTHER INFORMATION
1 . Potential debts, commitments and other financial information: none
Events occurring after the end of fiscal year: none
2.
3 . Relevant entity information
3.1. Relevant entity
Relevant party Relationship
Vietnam National Chemical group .. Parent company
Danang Rubber Jsc., Within the parent company
Industrial Gas and Welding Within the parent company
Electrode Jsc.,
Industrial chemical design Jsc., Within the parent company
Philips Carbon Black Vietnam Within the parent company
Jsc,,
- As at 30/06/2025, the debt situation between the Company and related parties are as follows:
Relevant party Transaction content Closing balance
Industrial Gas and Welding Payables 3.249.503.838
Electrode Jsc.,
Inauguration
Mr. Bui Van Thang Chairman 21.764.173  shares
Mr. Nguyen Dinh Khoat Member of BOM 10.363.892  shares
Mr, Nguyen Van Hien Member of BOM 10.363.892  shares
Mr. Nguyen Van Chung Member of BOM 18 April 2025 10.363.892  shares
Mr. Ngo Ngoc Quang Member of BOM 18 April 2025

4, Information on the comparative figures :

Comparative figures are figures on the Balance sheet for the fiscal year ended December 31, 2024 which were
audited by the Company Limited Financial Advisory Services Accounting and auditing Southern (AASCS).

Comparative figures are figures on the Income statement, cash flow for the fiscal year ended June 30, 2024 which

were prepared by the The Southern Rubber Industry Jsc.,

Prepared by ChiefAccmmtan:
/’—1 Qfmt
E\duven Thi Thanh Hien Vd Quoc Anh

43

TP. Ho Chi Minh, July 18, 2025
General Director

<

Nguyen Dinh Khoat
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